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A hosszú távú fejlesztési koncepció tar-
talma érdekes még a laikusok számára
is, de hogy a mindennapok gyakorlatá-
ban miként tudják hasznosítani a benne
megfogalmazottakat, arról Arató
György kerületi fõépítészt kérdeztük.

7. oldal ÉÉrrzzeellmmeekk  ééss  eemmlléékkeekk

A holokauszt áldozatainak 70. évfordu-
lója alkalmából Dr. Schweitzer József,
országos nyugalmazott fõrabbi, díszpol-
gárunk fogadta a kerületi média képvise-
lõit. Emlékeirõl, gondolatairól, világlá-
tásáról kérdeztük.

9. oldalRReennddeellõõrreekkoonnssttrruukkcciióó

Hamarosan megkezdõdik a Visegrádi ut-
cai szakorvosi rendelõ rekonstrukciója,
emiatt egyes szakrendelésekben át-
meneti változások lesznek, illetve lap-
zártánkkal egy idõben már meg is tör-
téntek.

2. oldal SSzzáárrnnyyaallóó  VVaaddrróózzssáákk

Továbbra is sikeresen veszi az akadályo-
kat az Angyalföldi Vadrózsa és Vadvirág
Táncegyüttes két mûvészeti vezetõje,
Kaszai Lili és Fundák Kristóf, akik ered-
ményesen szerepeltek az egyik tehet-
ségkutató vetélkedõ középdöntõjében.

12. oldal

Óvodai elõjegyzés Iskolai tudnivalók: a kerület csak üzemeltet

Nagy tavaszi beiratkozás
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A TV13 mûsorai
már digitálisan is

A gyermekes családok a tavaszt mindig lel-
kesen várják, nemcsak a húsvéti ünnep el-
jövetele miatt, hanem ilyentájt történik az
óvodai elõjegyzés és az iskolai beiratkozás
is. Városrészünkben a helyi vezetés ki-
emelt figyelmet fordít a gyermekgondozás-
ra, fontosnak tartják a kicsik egészséges
nevelését. Országosan is példaértékû,
hogy a bölcsõdei ellátás kerületünkben

máig ingyenes. Óvodásaink tizennyolc
tagintézményben harmonikus körülmé-
nyek között, kiváló pedagógusok kezei
alatt fejlõdhetnek számos díjmentes ön-
kormányzati foglalkozás mellett. Az isko-
lák államosítása miatt azonban a helyi ön-
kormányzat második éve már csak mûköd-
tetõje a városrészben található általános és
középiskoláknak. Az idei kerületi költség-

vetés azonban a korábbi évekhez hasonló-
an továbbra is biztonságot és kiszámítha-
tóságot teremt az iskolák üzemeltetéséhez,
melyet változatlanul szívügyüknek tekin-
tenek a városrészvezetõk.

AAzz  óóvvooddaaii  ééss  iisskkoollaaii  bbeeiirraattkkoozzááss  ttuuddnnii--
vvaallóóiirróóll  rréésszzlleetteesseenn  aa  44––55..  oollddaalloonn  oollvvaass--
hhaattnnaakk..

Hivatalos 
végeredmény
Múlt szombaton, azaz április 12-én a 07-es
számú országgyûlési egyéni választókerü-
let választási bizottsága – hat igen szava-
zattal, egyhangúlag – közzétette a körzet
parlamenti voksolásának hivatalos vég-
eredményét: eszerint a legtöbb szavazatot
Hiszékeny Dezsõ, az ötpárti ellenzéki ösz-
szefogás (MSZP, Együtt – A Korszakvál-
tók Pártja, Demokratikus Koalíció, Párbe-
széd Magyarországért Párt, Magyar Libe-
rális Párt) jelöltje kapta. A politikusra az
összes érvényesen leadott 53 686 szava-
zatból 27 514-en voksoltak, õt követi
dr. Szalay Péter, a Fidesz–KDNP jelöltje 16
453 szavazattal. Harmadik, illetve negye-
dik helyen végzett – a jelenleg is országgyû-
lési pártok közül – a Jobbik jelöltje, Benke
László 4640, valamint Moldován László,
az LMP jelöltje 3821 érvényes vokssal.

((AA  kkeerrüülleett  éésszzaakkii  rréésszzéétt  iiss  mmaaggáábbaa  ffooggllaa--
llóó  1111--eess  sszzáámmúú  vváállaasszzttóókkeerrüülleettbbeenn  sszziinnttéénn
aazz  ööttppáárrttii  eelllleennzzéékk  jjeellööllttjjee,,  KKiissss  PPéétteerr  ggyyõõ--
zzöötttt,,  aa  vveellee  ééss  HHiisszzéékkeennyy  DDeezzssõõvveell  kkéésszzíí--
tteetttt  iinntteerrjjúúiinnkkaatt  aa  33..  oollddaalloonn  oollvvaasshhaattjjáákk..))

Forrás: www.valasztas.huForrás: www.valasztas.hu
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RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK

Hamarosan megkezdõdik a Visegrádi utca 47/C szám alatti szakorvo-
si rendelõ rekonstrukciója, emiatt egyes szakrendelésekben átmene-
ti változások lesznek, illetve lapzártánkkal egy idõben már meg is tör-
téntek – tájékoztatta lapunkat Andriska János, a XIII. Kerületi Egész-
ségügyi Szolgálat Közhasznú NKft. mûszaki osztályvezetõje. Esze-
rint április 14-étõl az allergológiai és immunológiai szakrendelés a
Szegedi úti rendelõ II. emeletére, a nõgyógyászati és terhesgondozói
szakrendelés pedig a IV. emeletére költözött át. A rendelési idõ mind-
egyik esetében változatlan. A felújítás befejezése után a rendelések
visszaköltöznek a Visegrádi utcai épületbe, ennek idõpontjáról is tá-
jékoztatják majd a lakosságot. A Visegrádi utcai rendelésekben más,
jelentõsebb változás nem lesz a rekonstrukció ideje alatt, a beruházás
során a többi szak- és alapellátás kizárólag a házon belül költözik.

A fõépítészi iroda tájékoztatása szerint az önkormányzat – a 25/2014.
(03. 13.) számú határozatával – elfogadta a településrendezési eszkö-
zök partnerségi egyeztetésérõl szóló szabályzatát, mely a városrész
honlapján olvasható. Emellett a képviselõ-testület soron következõ
ülésén tárgyalja a Dagály Strandfürdõ területére vonatkozó városren-
dezési szabályok módosításának elõkészítésérõl szóló elõterjesztést.
(A Dagály területén épül fel a 2021-es vizes vb-t kiszolgáló úszó-
komplexum – a szerk.) A véleményezés alatt álló tervdokumentáció
az önkormányzat honlapján elérhetõ. Az észrevételeket a
foepitesz@bp13.hu címen várják. Végül arról is tájékoztatják az ér-
deklõdõket, hogy a Népfürdõ utca–Vizafogó utca–Esztergomi út–Ja-
kab József utca–Dagály utca által határolt terület kerületi szabályo-
zási tervének módosítását megalapozó tervdokumentációt a fõépíté-
szi irodán ügyfélfogadási idõben lehet megtekinteni és véleményezni.

Véleményezhetõ a Dagály „jövõképe”

A XIII. Kerületi Roma Nemzetiségi Önkormányzat június 16-án újra
megnyitja felzárkóztató és pótvizsgafelkészítõ programját, mely min-
den résztvevõ számára ingyenes. A tanfolyamokra elõzetesen Jakab
Sándornál, a helyi roma nemzetiségi önkormányzat elnökénél lehet
jelentkezni a sandor.jakab13@gmail.com e-mail címen, valamint a 06
(30) 597-0924-es telefonszámon. A testület vezetõje egyúttal felhí-
vással fordul a városrészben mûködõ cégekhez, vállalkozókhoz, arra
kérve õket, hogy a nyár folyamán – lehetõségeikhez mérten – bizto-
sítsanak a gyermekek részére zöldséget és gyümölcsöt. A kerületi ro-
ma önkormányzat irodája a Forgách utca 18. szám alatt található (te-
lefon: 320-9211). A testület fogadóórát is tart hétfõtõl péntekig dél-
elõtt 11 órától délután 4 óráig. A roma önkormányzattal a felsorolt el-
érhetõségeken lehet kapcsolatba lépni.

A XIII. kerületi polgármesteri hivatal vezetõségének tájékoztatása
szerint a május elsejei munkaszüneti napra való tekintettel – a
33/2013. (VIII. 30.) számú nemzetgazdasági miniszteri rendelet alap-
ján – a munkarend az alábbiak szerint alakul. Az ünnep másnapján,
azaz május 2-án, pénteken a polgármesteri hivatalban munkaszüneti
nap lesz, május 10-én, szombaton viszont pénteki munkarend szerint
dolgoznak a hivatal munkatársai. Ez tehát azt jelenti, hogy szom-
baton lesz lehetõség az ügyintézésre, de a pénteki munkaidõbeosztás
alapján. A polgármesteri hivatal telefonszáma: 452-4100; fax: 340-
3120.

Május 1-jei munkarend

Kezdõdik a szakrendelõ rekonstrukciója

Elhunyt
Angyalföldi
Szabó Zoltán

Életének 85. évében április 6-án
elhunyt Angyalföldi Szabó Zol-
tán festõmûvész, a XIII. kerület
díszpolgára, aki már tekintélyes
alkotóként, szûkebb pátriája
iránt érzett szeretete jeléül vette
fel szülõhelye nevét. 

Szabó Zoltán 1929-ben szüle-
tett Angyalföld Tripolisz város-
részében. Így emlékezett: „Nagy
család voltunk, nehezen éltünk.
A szomszédok bíztak meg kilenc-
évesen, hogy õrizzem a kecskéjü-
ket. Amíg az legelgetett, én rajzol-
tam.” Büszke volt, hogy egész
Tripoliszt telefestette Dózsa, Tán-
csics, Petõfi, Kossuth, Rákóczi há-
romméteres portréival, amelyek
évekig ott maradtak a falakon. 

A Képzõmûvészeti Fõiskolán
Fónyi Géza, Barcsay Jenõ,
Domanovszky Endre, Gráber
Margit és Raykai György tanítot-
ta. Tanulmányait 1958-ban fejez-
te be, majd megkapta a legtehet-
ségesebb fiatalok Derkovits-
ösztöndíját. Mûvészetét 1969-
ben Munkácsy-díjjal értékelték.
Elsõ nagy, gyûjteményes kiállítá-
sát az Ernst Múzeumban 1970-
ben rendezte meg, országszerte és
külföldön is számos tárlata volt.
Háromszor a Szolnoki Festészeti
Triennálén, 1996-ban pedig
Hódmezõvásárhelyen nyert fõdí-
jat. Eredeti, a maga útját járó al-
kotó volt. A gyermekként megélt
második világháborús borzalmak
ábrázolása egész pályafutásán el-
kísérte. Bibliai tárgyú alakjai az
emberiség útkeresését, összetar-
tozását jelenítik meg.

A teljes életmûvét átfogó gyûj-
teményes tárlata 1999-ben a szol-
noki Damjanich János Múzeum-
ban volt látható, 2000-ben az
Újlipótvárosi Klubgalériában ál-
lították ki olaj- és pasztellképeit.
Kiemelkedõ alkotásai 2000 óta a
soproni Körmendi-Csák Gyûjte-
ményben láthatók, Anya gyere-
kekkel címû olajfestménye az
AJAMK auláját díszíti.

Angyalföldi Szabó Zoltánt
2001-ben választották a kerület
díszpolgárává. A mûvészt az ön-
kormányzat saját halottjának te-
kinti, akitõl április 25-én (pénte-
ken) 13 órakor vesznek végsõ bú-
csút családtagjai, barátai és tisz-
telõi a Fiumei úti Sírkertben.

Emlékét õrizni fogjuk.

Bakó Márta színmûvésznõ emlékére avatott táblát a helyi önkormány-
zat és a József Attila Színház társulata. Az ünnepségen Fehér Anna
színmûvésznõ elevenítette fel szakmai és emberi nagyságát. Bakó
Márta 1920. április 9-én született Budapesten. 1942-ben végzett a
Színmûvészeti Akadémián, majd a Nemzeti Színházhoz került, innen
a Vígszínházhoz szerzõdött. 1947 és 1954 között, a Rákosi-rendszer
alatt nem kaphatott szerepet, 1951-ben ki is telepítették. 1955-tõl
egy éven át Kecskeméten játszott, majd a Katona József Színház tag-
ja lett, 2006-ban, ötvenévnyi munka után kapta meg az örökös tag
címet. Tragikai tehetségnek indult, de késõbb alkata miatt karakter-
szerepeket kapott és számos tévéjátékban is szerepelt. Rosszkor szü-
lettünk címû önéletrajzi könyve 1991-ben jelent meg. Utoljára a Jó-
zsef Attila Színházban 2010-ben lépett színpadra, a Hamlet címû elõ-
adásban.

Emléktábla Bakó Márta tiszteletére

Roma felzárkóztató program indul
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Hiszékeny Dezsõ, a kormányvál-
tásra szövetkezett öt párt közös
képviselõjelöltje kiugró, 51,67
százalékos eredménnyel végzett
az élen Budapest 7-es számú egyé-
ni választókerületében, ahol 12
párt indított jelöltet az országgyû-
lési választáson. A legtöbben a vá-
rosrész alpolgármesterére szavaz-
tak, aki így mintegy húsz százalék-
kal elõzte meg a második helyen
végzett Fidesz–KDNP-s jelöltet.

– Olvasóink nevében mi is gratulálunk
nagyarányú gyõzelméhez. 

– Az elsõ mondat a köszöneté. Nem
gondoltam volna, hogy ilyen sokan szavaz-
nak rám, és ennyien felvállalják nyíltan a
küldõ pártomat, a pártszövetséget. Min-
den tiszteletem az övék. Külön köszönöm
polgármesterünk, dr. Tóth József mellet-
tem való kiállását és nagy segítségét. Köz-
tudott, hogy az új választási törvény értel-
mében döntenie kellett: vagy országgyûlé-
si képviselõ marad – szerintem negyedszer
is biztosan elnyerte volna a képviselõi
mandátumot –, vagy inkább polgármester-
ként dolgozik tovább a kerületért. Ez utób-
bit választotta. De folytatva a sort: nem tu-
dok elég hálás lenni azoknak, akik segítet-
ték a kampányomat, akik önkéntesen és
nyíltan felvállalták a képviseletemet ab-

ban a nagy politikai ellenszélben, amit a
kormánypártok képviselõi és a lakájmédia
„kavart”. Ismert, hogy hosszú ideig törvé-
nyi gátak akadályozták a kampányplakát-
jaink köztéren való kihelyezését. Megható
volt, hogy milyen sok magánlakás ablaká-
ban, erkélyén láttam viszont magam. Eh-
hez a mai viszonyok ismeretében nem kis
bátorságra volt szükség.

– Minek tulajdonítja meggyõzõ fölé-
nyét?

– A választási eredmény elemzéséhez
higgadtan kell hozzákezdeni. Most még az
érzelmek jobban dominálnak. Azoknál,
akik rám szavaztak, nyilván nem egyéni ké-
pességeim voltak az elsõdlegesek. Sokkal
inkább az, amit személyemben képviselek:
azt a két évtizedes munkát és annak ered-
ményeit, amelyek élhetõbbé és szerethe-
tõbbé tették kerületünket. És bizonyára
eddigi pályafutásom alapján úgy gondol-
ták, méltó leszek ennek képviseletére a
parlamentben. Életem, közéleti tevékeny-
ségem nyitott könyv a kerületben. Negy-
ven éve minden ehhez a kerülethez köt,
ebbõl tizenhat évig valamilyen szintû kö-
zösségi megbízatásom is volt. Itt nevelked-
tem, itt dolgoztam mûszaki területen a ha-
jógyárban, az itt tapasztalt egymásért ér-
zett felelõsség végigkíséri az életem. Nyol-
cadik éve egyénileg megválasztott önkor-
mányzati képviselõ vagyok, és nyolc éve a
kerület alpolgármestere is. A kerületi va-

gyonnal való gazdálkodást eredményesen
és tisztességesen végeztem, ez idõ alatt 68-
ról 92 milliárdra nõtt az önkormányzat va-
gyona, húsz éve alig valamivel több, mint
kilenc milliárdot ért. Eddigi munkámnak a
bölcsõdei, oktatási, szociális és egészség-
ügyi intézményeink állapota a tükre. In-
tézményeink felújítására, korszerûsítésé-
re, új beruházásokra sok-sok milliárdot
fordítottunk. Bármelyik színvonala példá-
ul szolgálhat bárhol Magyarországon. A
húsz év fejlõdését magaménak is vallom,
büszke vagyok arra, hogy alakítójaként ré-
szese lehettem.

– Milyen szakpolitikai munkát szeretne
végezni képviselõként?

– Természetesen az önkormányzati te-
rülettel szeretnék foglalkozni. Egyrészt,
mert ezen a téren rendelkezem nagy ta-
pasztalatokkal. Másrészt mert azt látom,
hogy az önkormányzatiság elve zavarja a
kormányzatot. Polgári kormánynak vall-
ják magukat, de ez az értékrendjükben
nem nagyon érzõdött. Az elmúlt négy év-
ben sokat tettek az önkormányzatok hatás-
körének gyengítéséért, a magam részérõl
tûrhetetlennek tartom ennek folytatását.

– Szép és eredményes korszak után egy,
az ön számára kevésbé ismert helyen foly-
tatja közéleti tevékenységét.

– Nem ismeretlen elõttem a parlamenti
munka; egy cikluson keresztül a polgár-
mester úr parlamenti titkára, referense

voltam. Azzal, hogy megválasztottak, nem
szakadok el a kerülettõl. Szeretnék aktívan
szerepelni a parlament munkájában, és
részt venni a helyi közéletben. Meggyõzõ-
désem, hogy az Országgyûlésben végzett
munkám csak az önkormányzattal és a helyi
közösségekkel együttmûködve lehet ered-
ményes. Sokéves tapasztalat birtokában az
ország házában is a kerület polgárainak ér-
dekeit képviselem: a felkészült hozzáértést
és a tisztességes lokálpatriotizmust.

JJ..  GG..

Hiszékeny Dezsõ Meggyõzõ fölénnyel gyõzött

Továbbra is az itt élõkért dolgozom

Nemcsak ad, hanem számít is Tóth
József polgármester véleményére
Kiss Péter, aki az ellenzéki össze-
fogás jelöltjeként szerzett egyéni
parlamenti mandátumot április
6-án a 11-es választókerületben.
Garantálni szeretné a folyamatos-
ságot a városrészt érintõ nagyobb,
s az itt élõk mindennapi ügyeinek
képviseletében, szorosan együtt-
mûködve Hiszékeny Dezsõvel, az
összefogás másik egyéni gyõzte-
sével.

– Ön 1992 óta tagja a parlamentnek, eb-
bõl négy ciklusban – 1994-tõl 2010-ig – Új-
pesten, a 6-os számú egyéni választókerü-
letben szerzett mandátumot, április 6-án
pedig újra egyéniben jutott be az ország-
gyûlésbe. Ezúttal azonban már nem csak
Újpestet, hanem az újrarajzolt választóke-
rületek miatt Angyalföld északi részét is
képviselni fogja. Mennyiben jelent ez más
munkát a korábbi idõszakhoz képest?

– Nagyon köszönöm ezúton is mind-
azoknak, akik megtiszteltek bizalmukkal,
és szavazatukkal támogattak. Az emberek
nem nagy szavakra kíváncsiak, hanem
azokra a dolgokra, amelyek a mindennap-
jaikról szólnak. Arról, amirõl otthon vagy
a baráti társaságban is beszélgetünk, a

megélhetésrõl, a munkahelyekrõl, a nyug-
díjakról, az egészségügyrõl vagy az iskolá-
ról. Meghatározóak az emberek egyéni
problémái, a helyi ügyek, a közösségeket
érintõ kérdések. Mindig is fontosak voltak
számomra a különbözõ találkozási alkal-
mak, a fogadóórák, a teadélutánok, vagy
akár a 10 éves múltra visszatekintõ Ki mit
tud? címû rendezvénysorozat. Ezeket a
programokat a továbbiakban is szeretném
folytatni, igyekszem még jobban megis-
merni a kerületet, részt venni a helyi ren-
dezvényeken, találkozni az itt élõkkel. 

– Elõny vagy hátrány, hogy a parlamen-
ti körzete két – eltérõ adottságú – kerület
határán húzódik?

– Talán túlzás nélkül mondhatom, hogy
van némi tapasztalatom az eltérõ adottsá-
gú körzetrészek képviseletében, hiszen az
ezt megelõzõ választásokon Újpest és Rá-
kospalota volt a választókörzetem több cik-
luson át. Egy a lényeg, foglalkozni kell az
ott élõk problémáival, meghallani azt, amit
szeretnének és eljárni annak érdekében,
ami fontos számukra. 

– Országos viszonyításban hogyan érté-
keli a saját, a 11-es számú választókerület-
ben elért egyéni eredményét? Egyáltalán,
korrekt küzdelem folyt-e Hollósi Antallal,
a Fidesz–KDNP jelöltjével?

– Az MSZP-n belül a második legjobb
eredményt értük el, az elsõ a kerület másik

részében induló Hiszékeny Dezsõé lett, ez-
úton is gratulálok neki! A szavazatok kü-
lönbsége meggyõzõ volt, az országos átlag-
nál nagyobb helyi részvételi arány pedig
azt mutatja, hogy jobban sikerült megszó-
lítanunk a választókat. Az eredményünket
azonban nem az elmúlt néhány hétnek kö-
szönhetjük csupán, hanem ebben benne
van az elmúlt négy év alatt végzett munka
is. Elmondható, hogy a körzetben a lehe-
tõségekhez képest korrekt választási küz-
delem folyt. 

– Tervez-e bármilyen együttmûködést a
kerület másik parlamenti képviselõjével,
Hiszékeny Dezsõvel, illetve a városrész ön-
kormányzatával, s ha igen, az milyen terü-
leteket érinthet?

– Természetesen. Komolyan gondol-
tam, amikor azt mondtam, hogy Angyal-
föld egy sikeres kerület, egy jó vezetéssel,
jó önkormányzati képviselõkkel, egy jól
mûködõ helyhatósággal. Nemcsak hogy
kötelessége a két politikusnak együttmû-
ködnie – akik egy kerületet képviselnek
minden ügyben, ami az ott élõk érdekeit
szolgálja –, de emberként is kifejezetten
várom már ezt a közös munkát. 

– Van-e olyan „félbeszakadt” vagy fo-
lyamatban lévõ parlamenti munka, ügy,
teendõ, amit XIII. kerületi elõdjétõl, Tóth
Józseftõl kell átvennie, vagy szeretne foly-
tatni?

– Igen, ezek közé tartozik például a Mar-
gitsziget elvételének ügye, a kerületet érin-
tõ forrásmegvonások, vagy említhetném
az iskolák államosítása miatti alkotmány-
bírósági beadvány nyomon követését is.
Számítok és adok Tóth József polgár-
mester úr véleményére, a parlamenti mun-
kám során minden angyalföldi és újpesti
lakos érdekét képviselni fogom. Számít-
hatnak rám.

KK..  AA..  II..

Kiss Péter Újra egyéniben képviselõ, ezúttal Észak-Angyalföldön is

Terítéken maradnak a kerület ügyei
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Óvodai elõjegyzés Beíratás májusban

Minden kerületi gyermeknek lesz helye
Május az óvodai beíratás hónap-
ja. Azok a szülõk, akiknek gyer-
meke augusztus végéig vagy a kö-
vetkezõ nevelési év folyamán be-
tölti harmadik életévét, jelent-
kezhetnek az óvodai elõjegyzé-
sen. Az óvodai elõjegyzés a hó el-
sõ teljes hetében, május 5. és 9.
között történik. Mint mindig, az
óvodák a jelentkezést megelõzõ-
en úgynevezett nyílt napokat
szerveznek: áprilisban a szülõk –
akár az érintett kicsikkel együtt –
közelebbrõl is információkat sze-
rezhetnek az intézményekrõl, be-
tekinthetnek az ott folyó nevelõ-
munka sajátosságaiba. A nyílt
napok és az óvodai beíratás leg-
fontosabb tudnivalóiról Kautzky
Lászlóné, a XIII. kerületi Egyesí-
tett Óvoda igazgatója tájékozta-
tott.

Mint megtudtuk: jelenleg csu-
pán az ötödik életévüket betöl-
tött gyerekeknek kötelezõ óvodá-
ba járni: nekik legalább napi négy
órát kell óvodai nevelésben részt
venniük. Elõreláthatólag 2015
szeptemberétõl az óvodakötele-
zettség kiterjed majd azokra is,
akik a jövõ év augusztus végéig
betöltik a harmadik életévüket.
Óvodába a harmadik évet betöl-
tött kicsik vehetõk fel. Azok a
gyerekek is bekerülhetnek, akik
fél éven belül betöltik a hármat,
de csakis akkor, ha minden, a ke-
rületben lakó hároméves vagy
ennél idõsebb jelentkezõ helye
biztosítva van.

A közeljövõben esedékes óvo-
dai beíratást megelõzik a napja-
inkban is folyó nyílt napok. Ezek-
re nem kell elõzetesen jelentkez-
ni. Az egyes óvodák által meghir-
detett idõintervallumon belül
bármikor mehetünk. Azonban
ha szeretnénk részt venni az óvo-
davezetõi tájékoztatón, inkább
ne az utolsó percekben érkez-
zünk. 

A májusi óvodai beíratásra el-
sõsorban azokat várják, akik au-
gusztus 31-ig háromévesek lesz-
nek. Ugyanakkor elõjegyzés cél-
jából jelentkezhetnek azoknak a
gyerekeknek a szülei is, akik ezt

követõen, de még az idén töltik
be harmadik évüket. Számukra a
jelentkezés nem biztosít felvételt:
nekik az óvodaigazgatóságon kell
jelezni szándékukat egy hónap-
pal azelõtt, amikortól szeretnék
igénybe venni az óvodáztatást.
Mint az igazgatótól megtudtuk:
aki nevelési év közben tölti be
harmadik évét, azt nem kötelezõ
felvenni, de kerületünkben nem
utasítják el az õ kérelmüket sem.
Elõfordulhat, hogy nem a körze-
tes vagy a választott intézmény-
be, az Egyesített Óvoda valame-
lyik tagóvodájába azonban min-
denképpen bekerülnek. 

A rendelet szerint a gyermeket
elsõsorban abba az óvodába kell
felvenni, amelynek körzetében
lakik, illetve ahol a szülõje dolgo-
zik. A kerületben lakás igazolásá-
ra a lakcímkártya szolgál. Az is
kritérium, hogy az adott lakcí-
men a szülõ, illetve a gyerek az
óvodai beíratás elsõ napját meg-
elõzõ három hónapnál régebb óta
legyen bejelentve, és életvitelsze-
rûen ott éljen. Kétség esetén az
ellátás igénybevételéhez a terüle-

tileg illetékes védõnõtõl kell iga-
zolást szerezni a tényleges tartóz-
kodási helyrõl. 

A beíratásnál szükség van a
szülõ személyi igazolványára és
lakcímkártyájára. A gyereket
nem szükséges magunkkal vin-
nünk, de kell az õ személyazono-
sításra alkalmas okmánya, illetve
lakcímkártyája. Kerületünkben
integráló óvodáztatás folyik, így
nem utasítják el a sajátos nevelé-
si igényû, valamilyen betegség-
ben szenvedõ, illetve fogyatékkal
élõ gyerekeket sem. Ilyenkor
azonban a jelentkezéshez szakér-
tõi javaslat is kell. Ha a kicsi szü-
lei külön élnek, szükség van a má-
sik szülõ beleegyezõ nyilatkoza-
tára.

A beíratás a körzetes óvodá-
ban történik akkor is, ha a szülõ
nem oda szeretné járatni a gyere-
ket. Ebben az esetben a jelentke-
zésnél kapott kérelem kitöltésé-
vel jelezhetõ ez az igény. Az óvo-
daigazgató hangsúlyozza: min-
den, a kerületben lakó gyereket
felvesznek, és más helyekkel el-
lentétben, nem utasítják el a gye-

sen levõ anyukák csemetéit sem.
Az elbírálásnál elõnyt élveznek a
halmozottan hátrányos, illetve
hátrányos helyzetû gyerekek, a
nagycsaládosok, valamint azok,
akiknek testvére az adott óvodá-
ba jár. Ugyanakkor a kerületben
dolgozó, de nem itt lakó szülõk
gyerekeit nem kötelezõ felvenni.
Ha az igazgatóságon jelzik az
igényt, szabad férõhely esetén
próbálnak segíteni az elhelyezés-
ben, de azt javasolják: a biztonság
kedvéért jelentkezzenek a lakó-
helyük szerinti intézménybe is.

Az úgynevezett évvesztes ki-
csik ideális óvodakezdési idõ-
pontjáról szólva a szakember el-
mondta: ezt gyermeke válogatja.
Aki tanév közben akarja beszok-
tatni csemetéjét, annak nem
ajánlott közvetlenül az év végi
ünnepek elõtt kezdeni, mert
ilyenkor az egyhetes szünet meg-
nehezíti a beilleszkedést. A téli,
kora tavaszi kezdéstõl sok szülõ
az ilyenkor gyakoribb megfázásos
megbetegedések miatt félti a ki-
csit. Az immunitás megszerzésé-
nek idõszakán azonban minden

gyereknek át kell esnie akkor,
amikor az addig zárt környezet-
bõl közösségbe kerül.

A vegyes életkorú csoportok-
ról, illetve arról, hogy az
évvesztes gyerekek a kis- vagy a
nagycsoportot járják-e kétszer, az
adott gyerek képességeinek, kö-
rülményeinek mérlegelésével az
óvodai szakemberek és a szülõ
egyeztetése alapján érdemes dön-
teni. 

Az önkormányzat a népesség-
nyilvántartó adatai alapján min-
den évben tudatosan készül arra,
hogy óvodáiba minden kerületi
jelentkezõnek helyet biztosítson.
A szeptemberben kezdõdõ neve-
lési évre az óvodák az iskolába
menõk helyére körülbelül kilenc-
száz gyermeket várnak. Egy-egy
csoportba legfeljebb huszonöt
gyerek helyezhetõ el, de a létszám
kivételes esetben sem haladhatja
meg a harminc fõt. Az óvodai fel-
vételi kérelmek elbírálásáról a
szülõk június 6-ig kapnak értesí-
tést. 

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Május 30. Kiliánosok összejövetele

Öregdiák-találkozó
Kiliános öregdiák-találkozót szerveznek május 30-án 16.30-tól a Né-
meth László Gimnáziumban (1131 Budapest, Nõvér utca 15–17.). A
magánkezdeményezés szervezõi az iskola 65. születésnapja alkalmából
várják az 1949 és 1972 között végzett Kilián György Általános Iskola
diákjait, valamint tanárait. A találkozóra jelentkezni és bõvebb infor-
mációt kérni a 06 (20) 460-5308, 06 (20) 968-4879, 06 (1) 783-3264-
es telefonszámokon lehet. E-mail: jakabffy@upcmail.nl.

A zártkörû rendezvény belépõvel 1000 forint, mely érkezéskor fize-
tendõ.
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AA  BBUUDDAAPPEESSTT FFÕÕVVÁÁRROOSS XXIIIIII..  KKEERRÜÜLLEETTII ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT

PPÁÁLLYYÁÁZZAATTII FFEELLHHÍÍVVÁÁSSAA

A XIII. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló ffeeccsskkeehháázzii  hhaasszznnoossííttááss--
rraa  kkiijjeellöölltt  1111  ddbb  llaakkááss bérleti jogának elnyerésére.

A meghirdetett lakóegységek határozott idejû elhelyezést biztosítanak
azon fiatal házasok, illetve élettársi kapcsolatban élõk számára, akik készek
és képesek végleges lakáshoz jutásukat legfeljebb 88  éévveenn  bbeellüüll önerõbõl,
lakás-elõtakarékosság vállalásával megoldani.

A pályázat feltételeit, a megpályázható lakásokat, valamint a pályázati
nyomtatványt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt-nél (1131 Budapest, Bé-
ke utca 65., 1136 Budapest, Hegedûs Gyula utca 15.) továbbá a XIII. Kerü-
leti Önkormányzat Ügyfélszolgálati irodáján (1139 Budapest, Béke tér 1.)
lehet beszerezni, illetve letölthetõ a www.kozszolgaltato.bp13.hu és a
www.bp13.hu honlapokról.

Részletes információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Lakásgazdálko-
dási csoportjánál (1131 Budapest, Béke utca 65. Tel.: 350-3728, 350-
3729) kérhetnek.

AA  ppáállyyáázzaatt  sszzeemmééllyyeesseenn  bbeennyyúújjtthhaattóó::
22001144..  áápprriilliiss  1144..  ééss  22001144..  mmáájjuuss  1166..  kköözzöötttt

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat
Tulajdonosi, Kerületfejlesztési 
és Lakásgazdálkodási Bizottság

FF  EE LL HH ÍÍ VV ÁÁ SS

A XIII. kerületi Önkormányzat megbízásából a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
nyilvános pályázatot hirdet a 
BBuuddaappeesstt,,  XXIIIIII..  kkeerrüülleett  TTááttrraa  uuttccaa  66..,,  SSzzeenntt  IIssttvváánn  kköörrúútt  1188..  IIII..  eemmeelleettii,,  VVííggsszzíínnhháázz
uuttccaa  55..,,  VViisseeggrrááddii  uuttccaa  111111..  sszzáámm alatti üzlet- és irodahelyiségek, továbbá pprrooffiillkkööttöött--
tteenn  aa  BBuuddaappeesstt,,  XXIIIIII..  kkeerrüülleett  OOrrsszzáággbbíírróó  uuttccaa  11..  sszzáámm alatti, 737 m2-es éélleellmmiisszzeerrüüzz--
lleett  hhaattáárroozzootttt  iiddeejjûû (5 évre további 5 éves elõbérleti jog biztosítása) bbéérrbbeeaaddáássáárraa..
A pályázatokat a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Ingatlangazdálkodó Divízió He-
lyiséggazdálkodási Csoportjához 1131 Budapest, Béke utca 65. szám alatti (földszint
8-9. számú ablak) címén kell írásban személyesen benyújtani legkésõbb 2014. ápri-
lis 28. (hétfõ) 16.00 óráig.

AA  hheellyyiissééggeekk  mmeeggtteekkiinnttéésséénneekk  iiddeejjee:: 2014. április 24-én csütörtökön 9.00-tól 
a honlapunkon szereplõ Hirdemény(ek) szerint

AA  lliicciitt    iiddõõppoonnttjjaa:: 2014. április 30. (szerda) 9.00 órától 
(Hirdetményen szereplõ sorrendben)

HHeellyyee::  XIII. Ker. Közszolgáltató Zrt. (1131 Budapest, Béke u. 65.)
A pályázattal kapcsolatosan a 450-3103, 450-3124 telefonszámokon lehet érdeklõd-
ni. A részletes pályázati feltételekrõl szóló Hirdetmény a www.kozszolgaltato.
bp13.hu honlapunkon  megtekinthetõ.

AA  BBUUDDAAPPEESSTT FFÕÕVVÁÁRROOSS XXIIIIII..  KKEERRÜÜLLEETTII ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT

NNYYIILLVVÁÁNNOOSS ÁÁRRVVEERRÉÉSSTT HHIIRRDDEETT

1133  ddbb  llaakkááss  ééss  44  ddbb  hheellyyiisséégg  ttuullaajjddoonnjjooggáánnaakk  mmeeggsszzeerrzzéésséérree.. Az árveréssel kapcsola-
tos további információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Lakás- és helyiséggazdál-
kodási osztályán kérhetnek (1131 Budapest, Béke u. 65. földszint 450-3111, 450-
3124; www.kozszolgaltato.bp13.hu).

AAzz  áárrvveerrééss  iiddõõppoonnttjjaa:: 2014. május 15. 9 óra
AAzz  áárrvveerrééss  hheellyyee:: XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. (1131 Budapest, Béke u. 65. II. em.)

Az általános iskolákban az
elsõ osztályosok beíratása
2014. április 28–30-án zaj-
lik. A XIII. kerületi önkor-
mányzat korábban mint
fenntartó mindig kiemelt
fontosságúnak tartotta ezt
az eseményt. A beiskolá-
zás zavartalansága és a
szülõk elégedettsége érde-
kében felmértük a leendõ
elsõ osztályosok várható
létszámát, vizsgáltuk az
iskolai férõhelyek alakulá-
sát, figyelemmel kísértük a
beíratás menetét.

Az iskolák államosítása miatt
második éve nem fenntartói, ha-
nem mûködtetõi vagyunk az is-
koláknak, ezért a tavalyihoz ha-
sonlóan ebben az évben sem mi,
hanem a Klebelsberg Intézmény-
fenntartó Központ (KLIK) jogo-
sult az elsõsök beiratkozásával
kapcsolatos teendõk lebonyolítá-
sára. Hiszem, hogy a gyermekek
és a szülõk számára az optimális
az lett volna, ha a helyi adottsá-
gokat és lehetõségeket legjobban
ismerõ önkormányzatoknál ma-
radnak az iskolák, ezáltal a beirat-
kozások szervezése és koordiná-
lása. Ezzel szemben a XIII. kerü-
leti önkormányzatot csak a kör-
zethatárok megállapításával kap-
csolatos véleményezési jog illeti
meg.

A beiratkozásra vonatkozó
jogszabályi elõírások változatla-
nok: a törvény alapján az általá-
nos iskola köteles felvenni azt a
tanulót, akinek lakóhelye, ennek
hiányában tartózkodási helye a
körzetében található. A felvétel
elutasítását követõen a szülõ jog-
orvoslati kérelmet nyújthat be a
kézhezvételtõl számított 15 na-
pon belül a KLIK illetékes tanke-
rületi igazgatójához, melyet a
tankerület a beérkezéstõl számí-

tott 30 napon belül köteles elbí-
rálni. A szülõ a szabad iskolavá-
lasztás jogával akkor tud élni, ha
az általános iskola a felvételi kö-
telezettsége teljesítése után to-
vábbi férõhellyel rendelkezik. A
beiratkozással kapcsolatos kérdé-
seikkel a XIII. Kerületi Tankerü-
let (1139 Bp., Lomb u. 1–7., tel.:
237-1900, 795-8156) munkatár-
saihoz fordulhatnak.

A tankerületi igazgató tájé-
koztatása szerint a XIII. kerület

általános iskoláiban a megemel-
kedett létszámok ellenére összes-
ségében van elég férõhely. Az
idei önkormányzati költségvetés
a korábbi évekhez hasonlóan biz-
tonságot és kiszámíthatóságot
teremt az iskolák üzemeltetésé-
hez, melyet változatlanul szív-
ügyünknek tekintünk. Ha új osz-
tályok indítására lesz szükség,
vállaljuk az ehhez kapcsolódó
megemelkedett mûködtetési
költségeket. Az iskolaépületek

felújítása és bõvítése az állam fel-
adata, várjuk azokat a 2012-ben
beígért pályázatokat, melyekbõl
megvalósíthatók lennének a
szükségessé vált beruházások,
felújítások.

Bízom benne, hogy minden
szülõ megnyugtató választ kap a
tankerülettõl a beiskolázással
kapcsolatos kérdéseire. Kívá-
nom, hogy ki-ki találja meg a szá-
mára, illetve gyermeke számára
legmegfelelõbb iskolát.

HHOOLLOOPPNNÉÉ SSCCHHRRAAMMEEKK KKOORRNNÉÉLLIIAA

AALLPPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERR

Tudnivalók Leendõ elsõ osztályosok az államosított iskolákban

Hogyan történik a beiratkozás?

Holopné Schramek Kornélia
alpolgármester – Az idei ön-
kormányzati költségvetés a
korábbi évekhez hasonlóan
biztonságot és kiszámítható-
ságot teremt 
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Hát ezt is megértük.
Azért, amikor belekezdtünk,

nem gondoltuk volna, hogy ide
jutunk.

De ha már így esett, ünnepel-
jünk kicsit. Szeretnek ünnepel-
ni? Én, bevallom, nagyon szere-
tek. Szeretem kidugni a fejem a
hétköznapok ketrecébõl, kihúzni
magam, ünneplõbe öltözni test-
ben-lélekben, és megadni a mód-
ját az ünnepnek. Szeretem a csa-
ládi ünnepeket, meg a szûkebb és
tágabb közösség ünnepeit is. Sze-
retek meglepetéseket okozni, és
meglepetésekben részesülni.
Ajándékozni és ajándékot kapni. 

Remélem, önök is így vannak
ezzel.

Hát akkor ünnepeljünk. Ránk
fér, igazán. Hogy egyébként, a
dolgok jelenlegi állása szerint ki-
nek-kinek mennyire van oka s
kedve ünnepelni, azt döntse el õ
maga: nekünk, e rovat állandó
szereplõinek, olvasóknak és író-
nak a kerek szám miatt van
okunk.

Éppen századszor találkozunk
e hasábokon. Gondolják el! Négy
teljes éve rójuk együtt az angyal-
földi, újlipótvárosi utcákat, me-
rengünk a múlton és kutatjuk a
jövõt, ismerkedünk házakkal,
emberekkel, történetekkel, egy-
mással.

Ünnepen kedves szokás miná-
lunk, hogy az illetékesek kitünte-
tik a kitüntetendõket. Tegyünk
mi is így, tréfásan inkább, de ki-
csit azért komolykodva. Azokat
az olvasókat tehát, akik mind a
száz sétán együtt jöttek-mentek
velem az elmúlt években, ezen-

nel törzsolvasókká nevezem ki:
magamnak pedig, értelemszerû-
en, a törzsíró címet ajándékozom.
(Katonakoromban volt egy elöl-
járónk, akit Törzs Lajosnak hív-
tak, és természetesen az õrmeste-
ri rangig vitte a hadseregben: eb-
bõl sok vidám jelenet adódott
megszólításkor. A derék tiszthe-
lyettest a fáma szerint azért nem
léptették elõ, mert azt még ki le-
het mondani nevetés nélkül,
hogy Törzs õrmester, de azt már
végképp nem, hogy Törzs törzs:
ebbõl is látszik, hogy a laktanya
parancsnokai nem ismerték Õr-
nagy õrnagy történetét A 22-es
csapdája címû klasszikusból.)

Ha már így elkatonásodtunk
egy bekezdés erejéig, hát kihasz-
nálom az alkalmat, és erõt, egész-
séget kívánok mindannyiunknak
(a divatos tréfa szerint a többit
majd megvesszük) a következõ
évekre, a következõ sétákra.

Nem dicsekvésképpen mon-
dom (vagy de), voltak mások is,
akiknek föltûnt már ez a szép, ke-
rek évforduló. Kaptam kedves te-
lefonokat, biztató utcai monda-
tokat, mosolyokat. És egyik hûsé-
ges olvasómtól igazi ajándékot is
kaptam: egy hajdani Nagy-Buda-
pest térképet, hogy a múltban is
olyan biztonsággal jöhessek-me-
hessek, mint a jelenben teszem.

Legyen hát ez az ünnepi prog-
ram, terítsük ki a régi térképet
(vagy ahogy a múlt századokban
mondották, a földabroszt) a
nagyasztalra, üljük körül, és ál-
mélkodjunk el azon, mi maradt
meg a régi dolgok közül, és mi vál-
tozott.

Szûkebb pátriánk, mint látha-
tó, már XIII. kerületként tündö-
köl (csodás rózsaszínben) a tér-
képen (tehát valamikor 1938 és
1944 között vagyunk, a pontos
évszámot elfelejtették feltüntetni
az alkotók, az Aczél testvérek a
Múzeum utca hétbõl), bár hatá-
rai még szûkebbek a mainál (a
Dráva utca vonala a határ, onnan
befelé Lipótváros és Terézváros
osztozik a területen), és a neve is
Magdolnaváros éppen, Horthy-
né õnagysága keresztnevébõl kö-
vetkezõen. A fõbb utak, irányok
persze már adottak, az utcanevek
többsége is a maiakra hajaz (köz-
ben azért, tudjuk, volt egy kis ki-
térõ), de az akkoriban kurrens
megoldások (Hitler, Mussolini,
hogy csak kettõt említsünk) ezt a
vidéket szerencsére elkerülték.
(Az Aczél testvérek egyébként
két tével írták Hitler nevét a Kö-
röndre: voltak idõk, amikor ez
akár még szabotázsnak is látszha-
tott.) Fontos különbség a mai vi-
szonyokhoz képest, hogy a kerü-
letet vonatsín szelte át (az Eszter-
gomi úti teherpályaudvartól a
körvasútig), hogy még csak épült
(aztán is, jó sokáig) az Árpád híd,
és a lakótelepek nem rendezték
még át az utcarendszereket. (A
Gyöngyösi úti telep építése elõtt
például a keresztutcák mindegyi-
ke metszette a Béke utcát is.) Eze-
ket jobbára tudtam persze, de azt
például nem, hogy sem az Elekt-
romos, sem a Vasas pályája nem
állt még (azóta eltûnt utcák fu-
tottak a helyükön, bár a Fáy utca
mellett feltûnt már a Forgách tér
is, jelezve, hogy szabad a lehetõ-

ség az építésre), és sehol nem volt
a Dagály fürdõ, csak egy mocsá-
ros dagonya állott a helyén.
(Utóbbiról a térkép persze nem
tudósít, de Gerencsér Emiltõl,
szerencsére, tudhatjuk.)

De a legszórakoztatóbb, ahogy
a Bodor utca helyet cserélt a Da-
gály utcával. Régen délebbre volt
eggyel, most északabbra. Úgy-
hogy aki ma éppúgy a Bodor utca

ötben lakik, mint hetven éve, ar-
ról jó ha tudják, elköltözött.

Nem tudom, maguk hogy van-
nak vele, én órákig el tudok üldö-
gélni egy ilyen térkép fölött, ösz-
szekötve múltat és jelent, évtize-
deket, nemzedékeket, egy város-
rész egész történetét. Van-e mél-
tóbb ünnepség ennél?

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 100.

A Szervezeti és Mûködési Sza-
bályzat tartalmazza a társasház
közösségi szerveit, a közösségi
szervek hatáskörét, jogait és kö-
telezettségeit, a tulajdonostársak
jogait és kötelezettségeit.

„Társasházunk SZMSZ-ét egy
másik házra készítették, mivel a
mi épületünkben például nincs
pincelejáró, gázkészülékek füst-
elvezetése, gondnok. Elõfordul-
hat-e, hogy sem a közös képvise-
lõ, sem a bizottsági tagok nem ol-
vasták el az SZMSZ-tervezetet,
mielõtt kiadták?” – kérdezi olva-
sónk, Sz. Árpád levelében. Prob-
lémájával ezúttal is Biriné
Hadházy Dórához és Márcsev J.
Zsolthoz fordultunk, akik hiva-
tásszerûen foglalkoznak társas-
házkezeléssel.

– Az, hogy az önök társashá-
zára nem jellemzõ tételek marad-

tak az SZMSZ-ben, azt is jelent-
heti, hogy átírtak egy másik vál-
tozatot, és nem jártak el kellõ
körültekintéssel. Bár önnel
egyetértve egy SZMSZ-nek
pontosnak és a valóságnak
megfelelõnek kell lennie, jelen
esetben akár alkalmas lehet a sza-
bályzat a társasház mûködésének
biztosítására. A közös képviselõ
akkor járna el véleményünk sze-
rint helyesen, ha ezeket a része-
ket kijavítaná – mondja a szak-
ember. 

,,De nagyobb a probléma, mert
nem adtak lehetõséget vitára.
Írásbeli szavazással történt a dön-
tés igen, nem, tartózkodom lehe-
tõségekkel. Többen írásban kér-
tek módosítást, de azokat sem
vették figyelembe. Elõzetes
egyeztetés után szerettem volna
meggyõzõdni a közös képviselõ

által sikeresnek minõsített szava-
zás valódiságáról (68%-os igen),
de közölte, hogy az titkos és csak
a bizottság tagjai és õ jogosult, va-
lamint az általa kijelölt hitelesítõ
a betekintésre” – panaszolja ol-
vasónk. 

Biriné Hadházy Dóra és
Márcsev J. Zsolt elmondta: az
írásbeli szavazás (levélszavazás)
eredményérõl jegyzõkönyvet kell
felvenni. A jegyzõkönyvnek a
szavazólapok és a meghívó mel-
léklete kell, hogy legyen, ahogy
egy rendes közgyûlés esetén. Az
írásbeli szavazás eredményét a

közös képviselõ a szavazásra
megjelölt határidõt követõ
nyolc napon belül írásban
köteles a tulajdonostársak-
kal közölni. A Társasházi
törvény 39. § (3) pontja
alapján a jegyzõkönyvbe bár-

mely tulajdonostárs betekinthet.
Ezenkívül jogorvoslati lehetõség-
gel a Társasházi törvény 42. §-a
alapján bármely tulajdonostárs a
határozat meghozatalától számí-
tott 60 napon belül élhet.

Jogorvoslatot bármelyik tulaj-
donostárs kérhet, ha:

– a határozat jogszabályba, az
alapító okiratba ütközik;

– ha a határozat a kisebbség jo-
gos érdekeinek lényeges sérelmé-
vel jár, vagy ha a levélszavazás-
hoz nem volt a számvizsgáló bi-
zottság [40. § (1)] írásos vélemé-
nye csatolva;

– ha az SZMSZ nem nyújt egy-
értelmû értelmezhetõséget, vagy
ellentmondásos;

– ha a társasházi törvény 14. §
(4) alapján a tulajdoni hányad
1/10-ével rendelkezõ tulajdonos-
társak módosító javaslatot tesz-
nek, a közös képviselõ 60 napon
belül közgyûlést köteles összehív-
ni, és ennek nem tett, vagy nem
kíván eleget tenni;

– ha az érvényben lévõ SZMSZ
írásbeli szavazásra vonatkozó
szabályait megsértették;

– ha a meghívó nem került 15
munkanappal elõbb megküldésre;

– ha a döntéshez szükséges in-
formációk (pl. maga az SZMSZ-
tervezet) nem került csatolásra
tájékoztattak a társasházkezelés-
sel foglalkozó szakemberek.

KKGG

Társasházi ügyek Levelesládánkból

Szervezeti és Mûködési Szabályzat
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Hosszú távú koncepció Zöldsétány és 2-es villamos a Duna Plazáig

Születõben egy ötcsillagos kerület
A XIII. kerület 2033-ig
szóló, a képviselõ-testület
által tavaly egyhangúlag
elfogadott hosszú távú fej-
lesztési koncepciója volt a
témája március 29-én, a
RaM-ban megrendezett
szakmai konferenciának,
melyrõl elõzõ számunkban
már beszámoltunk. Jólle-
het, a tanulmány szép kivi-
telû dokumentum, tartal-
ma érdekes olvasmány még
a laikusok számára is, de
hogy mennyiben tudják
aprópénzre váltani, a min-
dennapok gyakorlatában
hogyan tudják hasznosíta-
ni a benne megfogalmazot-
takat, arról Arató György
kerületi fõépítészt kérdez-
tük.

– Nem álomképrõl van szó?
– Határozottan állítom, hogy

nem. Szó se róla, az én könyves-
polcomon is ott van ez a mutatós
tanulmány, de én elsõsorban egy
értékes, gondolatokban, szakmai
megoldásokban gazdag szakmai
dokumentumnak tekintem,
mintsem dísznek. A jelenlegi
helyzetbõl kiindulva egy korsze-
rû városszerkezet, egy élhetõ
„zöldváros” fejlesztésének irá-
nyát fogalmazzák meg benne az
alkotók, tudományos alaposság-
gal. Ez a koncepció folytatása egy
két évtizede elkezdõdött városfej-
lesztési folyamatnak. A kerület
nagyléptékû fejlõdése akkor kez-
dõdött. A terv kidolgozója ugyan-
az a Kerekes György, aki Buda-
pest fõépítésze volt, és aki a je-
lenlegi tanulmány településter-
vezési vezetõ tervezõje. Az akko-
ri elképzelések megvalósulása el-
sõsorban a polgármester, az ön-
kormányzat vezetõinek követke-
zetes és tervszerû munkájának
köszönhetõ, jómagam egy évtize-
de kapcsolódtam bele a munká-
ba. Az eredményre méltán lehet
büszke a kerület. Van mit folytat-
ni, van mire építkezni. 

– Hogy lesz manapság egy
szakmai elképzelésbõl megvalósí-
tandó terv? 

– Nálunk nem úgy mûködik a
rendszer, ahogy sokhelyütt: csi-
náld meg, aztán majd lesz vala-
hogy. Bizalommal rendelkezünk
a vezetés részérõl ahhoz, hogy ha-
tékonyan alkothassunk, és ne a
fióknak dolgozzunk. Javaslatain-
kat a vezetés elé terjesztjük, ahol
részletekbe menõen ízekre sze-
dik. Ha rábólintanak, és érde-
mesnek tartják, akkor azt követ-
kezetesen képviselik, és a képvi-
selõ-testület elé viszik döntésre.

Terveinket pedig viszontlátjuk az
éves költségvetésben. 

– A hosszú távú fejlesztési kon-
cepció esetében ez a folyamat mi-
kor kezdõdik?

– Már elkezdõdött. Olyannyi-
ra, hogy az új költségvetési terv-
ben pénzügyi keret van a koncep-
cióban lévõ aktuális és értékes el-
képzelések részleteinek a kidol-
gozására. Mondok egy példát. A
policentrikus városközpontok
létrehozása nemcsak a kerület, de
Budapest városszerkezetének is
újdonsága. Érthetõen nagy a
szakma odafigyelése, mintának
tekintik mindazt, ami e téren ná-
lunk történik. Tavaly megpályáz-
tattuk a Klapka utcai szolgáltató-
ház és környékének kialakítását,
ide tervezzük az elsõ policentru-
munkat. Öt terv közül választot-
tuk ki a Köztiét. Ez annyira jó,
hogy Média építészeti díjat nyert.
A szavazók, húsz szakújságíró,
magasan ezt tartotta a legnívó-
sabbnak. 

– Érdekes volt olvasni a tanul-
mányban a munkahelyek létre-
hozásáról szóló részt.

– A megszûnt nagy iparválla-
tok helyére az érvényes építési
szabályzat lakóépületeket enged
építeni. Nem lehet például kis-
ipari tevékenységet engedélyezni
a lakóterületeken, pedig ennek
itt nagy hagyománya volt. A vá-
rosban nem lehet csak lakni, kel-
lenek munkahelyek is. A kerület
hosszú távú fejlesztési koncepci-
ójában a munkahelyteremtés a
városfejlesztés hangsúlyos eleme.
Ez a koncepció mondta ki elõször,

hogy az angyalföldi lakóterületi
besorolású tömböket felül kell
vizsgálni, és meg kell engedni a
munkahelyteremtést. Ennek ki-
mondását és szakmai alátámasz-
tását fontosnak tartom. Új építé-
si szabályozás megalkotását ter-
vezzük, ami a lakóházépítés kizá-
rólagosságát oldja. Ehhez a szel-
lemi és szakmai muníciót a tanul-
mány adja. 

– Munkájukban minek tekin-
tik a fejlesztési koncepciót?
Mennyiben köti meg a kezüket? 

– Szögezzük le: a koncepciót
nem dogmának tekintjük, hanem
iránymutatónak. Azt vizsgáljuk,
hogy egy terv mennyire illik bele
városfejlesztési elképzeléseink-
be, és abból mennyi haszon szár-
mazik a kerület és lakói számára.
Például nem szerepel a mi kon-
cepciónkban a Dagály területén
uszodakomplexum építése, de az
állami beruházás beleillik a hosz-
szú távú elképzeléseinkbe. Sze-
rencsére a városrész fejlesztésé-
nek kerületi és fõvárosi stratégiá-
jában sok az egymást erõsítõ azo-
nosság, például a Duna-parttal
kapcsolatos elképzeléseink azo-
nosak. Nemcsak egy gyönyörû lé-
tesítménnyel lesz gazdagabb a ke-
rület, de járulékos hozadékként
végre megvalósulhatnak régóta
dédelgetetett vágyaink. Most ott
tartunk, hogy összeérnek a dol-
gok, a terveket az úszó-világbaj-
nokság megrendezése felerõsíti.
Ez a projekt több egy uszoda-
komplexum fölépítésénél; gon-
doskodni kell a megközelíthetõ-
ségrõl is. Megépülhet egy villam-

osvonal, egy út, s ehhez a kerület
részérõl megvan a fogadó- és segí-
tõkészség. Az állami és a vállalko-
zói tõke érdekeit igyekszünk har-
monizálni kerületünk céljaival.

– Mik lennének ezek?
– A vízparti sétány a Margit

hídtól az északi vasúti hídig; az
árvízvédelmi gát a Dagály fürdõ
mentén; a vízi közlekedés szem-
pontjából nélkülözhetetlen kikö-
tõ. Ezek megvalósítása mind elér-
hetõ közelségbe került. Évekkel
ezelõtt készítettünk egy tanul-
mányt a vízparti sétány kiépíté-
sére. A nyolc kilométeres szakasz
több része már készen van. Léte-
zik az Újpesti rakparton és ki-
épült a Marina-parti lakópark
Duna-parti részén. Gyakorlatilag
ezeket kell összekötni. Mi azon
vagyunk, hogy az úszó-világbaj-
nokságra Budapest egyik leg-
szebb sétánya jöjjön létre. Ezt ki-
egészítve: a Rákos-patak menti
területtel az a tervünk, hogy a be-
tonfal helyét zsombékos, lépcsõs
partfallal váltanánk fel, környe-
zetében szabadidõs létesítmé-
nyekkel. Így egy olyan zöldháló-
zat jön létre, ami a kerület rekul-
tivációs gyöngyszeme lehet.

– A tanulmányban hangsúlyo-
san szó esik a kerület település-
szerkezeti nyitásáról.

– A kerület jobb bekapcsolása
a fõváros szövetébe elemi érde-
künk. Ezért szorgalmazza a tanul-
mány hidak és felüljárók építé-
sét. Zugló felõl jönne a 3-as villa-
mos a Rákos rendezõ feletti felül-
járón. A napokban kaptuk a tájé-
koztatást, hogy a fõváros a 2-es

villamos vonalának továbbveze-
tését tervezi, egészen a Duna
Plazáig. Messzemenõen támo-
gatjuk az elképzelést. A Gyön-
gyösi út nagy forgalmú közleke-
dési átszállóhely metróállomás-
sal, buszvégállomással, áruház-
zal, aluljáróval. Adja magát, hogy
a hely – szakmai kifejezéssel – ke-
rületi alközpont legyen, de mi úgy
tervezzük, hogy betöltse a több-
funkciós köztér és a pihenõpark
szerepét is. Ezek mellett a Kör-
vasút sori körút is szerepel a ter-
vekben; belátható idõn belül ösz-
szekötné a Pilist, a 11-es utat a
hármas számúval. Újabban szó
van az 5-ös metró építésérõl, ami
a pesti oldalról indulva átmenne
a Margitsziget alatt és a hév vo-
nalán haladna Szentendréig. A
kerületben a Szent István park-
nál, az Ipoly utca sarkán lenne az
egyik megállója, a másik a Lehel
Csarnoknál, ott találkozna a 3-as
metróval. De mondok mást. Ma
a Margitszigetet nehéz megköze-
líteni. Körülbelül hat éve mene-
dzseljük annak a gondolatnak a
napirendre tûzését – benne van a
tanulmányban is –, hogy a Dráva
utca vonalában egy gyalogos,
esetleg kerékpáros hidat kéne
építeni a szigetre. Úgy, mint Lon-
donban, a Temzén. 

– Ez egy nagyon szép és érde-
kes „tervcsokor”…

– Ha megvalósulnak – s erre
reális esély van – a városrész mi-
nõségileg jóval magasabb osztály-
ba léphet.

JJUUSSZZTTUUSSZZ GGÁÁBBOORR

Elsõ policentrumunk a Klapka utcai szolgáltatóház és környéke, kialakítására öt terv közül választottuk ki a Köztiét, amely
annyira jó, hogy Média építészeti díjat nyert, a szavazók, húsz szakújságíró, magasan ezt tartotta a legnívósabbnak
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Látássérült Dráva utcai olva-
sónk, B. Ágnes nemrégiben azért
kereste meg szerkesztõségünket,
hogy elmondja: vannak még ön-
zetlen és segítõkész emberek.
Gondolhatnánk, hogy ez a termé-
szetes, de sajnos nem így van.
Még gyerek volt, amikor majd öt-
ven évvel ezelõtt
romlani kezdett a
szeme. Most már
csak fényeket érzé-
kel. Azt mondja,
fél évszázad alatt
megtapasztalta,
hogy a vak embert
sokan nemcsak
hogy nem fogadják
el, de gyakran még
keresztbe is tesz-
nek neki. 

Magam biztosan nem enged-
ném többé a pult mögé a hentest,
aki visszaélve azzal, hogy vevõje
nem lát, zöld húst csomagol neki.
És vajon mit érdemel a kasszás,
aki duplán üti be az árut a gépbe,
gondolván: a vak ember úgyse ve-
szi észre? A közeli iskola diákjai
sem érdemelnek kitüntetést, ha
azon mulatnak, hogy bukik kis hí-
ján orra a látássérült a lomtalaní-
tásra kitett holmikon. A Dráva
utcai közértben Gyula, a fõnök és

Ákos, a kollégája viszont jelesre
vizsgázott emberségbõl. Olva-
sónk többször is tanúja volt, hogy
az elesettebb vevõknek segítet-
tek. Most pedig õ került sorra.
Szójára allergiás lányának kere-
sett egy különleges kakaót. Az
élelmiszer-áruház dolgozói felku-

tatták a hálózat-
ban található ösz-
szes ilyen árut és a
Dráva utcai üzlet-
be hozatták. Lett
vagy húsz doboz.
Azt mondták,
semmi baj, ha nem
tudja egyszerre ki-
fizetni, a raktár-
ban megõrzik, és
majd apránként

elviheti. De a bolttal szemközti
lakásába is szívesen felviszik.
Nem csupán ezt, hanem bármit.
Ha csak néhány zsemlére van
szüksége, azt is. 

Ágnes szerény összegekért szo-
kott vásárolni: a boltosok érdek
nélkül, csupán „csak” jóakarat-
ból segítenek. Úgy, ahogy mások-
tól – például a hentestõl, a kasz-
szástól, az iskolásoktól – is elvár-
ható lenne.

((CCSSOOPP))

Mint arról korábban beszámol-
tunk, a Vakok és Gyengénlátók
Közép-magyarországi Regionális
Egyesülete (VGYKE) A közösség
lámpásai elnevezéssel programot
indított több fõvárosi kerületben
– köztük a tizenharmadikban is
–, illetve vidéki településen. A cél
az volt, hogy megszervezzék a va-
lamilyen okból hátrányos helyze-
tû emberek közösségét. A meg-
valósításra a VGYKE 75 millió
Ft-os támogatást nyert el az Eu-
rópai Uniótól. Az egyesület által
kiképzett közösségi mentorok kö-
zül tizennyolcan az elmúlt hóna-
pokban felkutatták és közösséggé
formálták az ott lakó vak, gyen-
gén látó és más fogyatékkal élõ
embereket.

Az így létrejött közösségek il-
leszkednek az ép emberek világá-
hoz, egyfajta hidat képezve a
többségi társadalom és a fogya-
tékkal élõ emberek között. A
VGYKE március 27-ei program-
záró rendezvényén komoly ered-
ményekrõl számolt be Fodor Ág-
nes elnök. Elmondta, hogy több
mint hatszáz látássérültet kutat-
tak fel, tizennégy közösséget

mentoráltak és kétszázhatvan-
négy új társadalmi kapcsolatot lé-
tesítettek a közösség lámpásai.
Az európai uniós támogatással
létrejött, és most hivatalosan le-
zárt A közösség lámpásai prog-
ram kulturális áttörést hozott,
megváltoztatta a fogyatékos em-
berekhez való viszonyulást. 

A siker nyomán az egyesület a
program folytatása mellett dön-
tött, így a lámpások tovább vilá-
gítanak. A projekt menedzsere
elmondta: a lámpások folytatják
az úgynevezett érzékenyítést, a
klub- és programszervezést, to-
vább építik kapcsolataikat a pro-
jektben partnerként részt vevõ
önkormányzatokkal és aktív sze-
repet vállalnak a helyi esély-
egyenlõségi programok kidolgo-
zásában.

A program folytatását az ab-
ban részt vevõ helyhatóságok tá-
mogatásán túl a Norvég Civil Tá-
mogatási Alaphoz benyújtott pá-
lyázattól várja a VGYKE. Az
egyesület elképzelése szerint a
most lezárult projekt országos
mintaként szolgálhat a fogyaté-
kos emberek társadalmi integrá-

ciójára, mert olyan jó példát te-
remtett, amely az ország vala-
mennyi térségében alkalmazha-
tó. A program fenntartása mel-
lett a VGYKE szeretné elérni,
hogy új régiók és települések is
csatlakozzanak a lámpásmozga-
lomhoz.

Németh Orsolya, az egyesület
alelnöke, a projekt szakmai veze-
tõje hangsúlyozta: a lámpások az
elmúlt tíz hónapban megkerülhe-
tetlen szereplõi lettek a helyi civil
világnak, miután saját rendezvé-
nyek, klubok, szemléletformáló
programok szervezésével, ado-
mánygyûjtéssel, az önkormány-
zati kapcsolatok felkutatásával, a
háziorvosokkal és a szemész or-
vosokkal való folyamatos kapcso-
lattartással aktív, kezdeményezõ
közösségeket hoztak létre. Fon-
tos és sikeresen teljesített felada-
tuk volt még ezen túl, hogy a fo-
gyatékos emberek érdekeit kép-
viselve részt vettek a helyható-
ságok esélyegyenlõségi program-
jának kidolgozásában és életsze-
rûvé tételében. 

A program során a közösségi
mentorok harminchat saját kö-

zösségi rendezvényt tartottak, és
több mint félszáz egyéb rendez-
vényen képviselték csoportjukat.
A projekt céljairól és eredménye-
irõl a helyi és az országos sajtó
egyaránt beszámolt. – Kultúra-
váltást hoztunk, olyan modellt al-
kottunk, amely képes az önálló,
fenntartható mûködésre –
mondta a projekt szakmai veze-

tõje. A programban részt vevõ
helyhatóságok képviselõi vala-
mennyien támogatják a program
folytatását. Mint mondták, a
lámpások segítették a helyi esély-
egyenlõséget, ezért anyagi, inf-
rastrukturális és szervezési támo-
gatást ígértek a folytatáshoz.

((CCSS))

Az Open Society Archives
(OSA) sajtótájékoztatóján szá-
molt be a Csillagos házak prog-
ramról.

Hetven évvel ezelõtt, 1944. áp-
rilis 5-én lépett hatályba az a ren-
delet, mely minden hat évnél idõ-
sebb zsidónak nyilvánított ma-
gyar állampolgárt sárga csillag vi-
selésére kötelezett.

Az állampolgárok között addig
alig látható státuszbeli különbsé-
gek ettõl a pillanattól kezdve
azonnal felismerhetõvé váltak. 

1944. június 21-én a sárga csil-
lag megjelent annak a közel 2000
budapesti háznak a kapuja fölött
is, melyeket a budapesti zsidó la-
kosság kényszerlakhelyéül jelöl-
tek ki.

Az OSA Archívum kutató-
munkája nyomán minden ma ál-
ló volt csillagos ház kapujára em-
léktábla kerülhet, ami az emlék-
programban való közremûködés-
re bátorít.

2014. június 21-én a még álló
mintegy 1600 épület elõtt a házak
mai lakóival, bérlõivel közösen
szerveznek megemlékezést a 70
évvel korábbi egyéni sorstragédi-
ákra. A szervezõk várnak önkén-
tes jelentkezõket a megemlékezé-
sek elõkészítésére. Ez az egyedül-

álló vállalkozás a Holokauszt Em-
lékév talán legfontosabb civil ese-
ménye lehet, amennyiben június
21-én minden volt csillagos épü-
let elõtt szó esik a budapesti
holokausztról, láthatóvá és nyil-
vánvalóvá téve, hogy mindaz,
ami 1944-ben történt, nem múl-
hat el nyomtalanul.

A Múzeumok Éjszakáján –
amit szintén június 21-én rendez-

nek meg – a kulturális fesztivál
részeként tanulunk és erõt merít-
hetünk a történelmi múltunkból.

A Csillagos házak weboldalá-
nak térképén (www.csillagoshaz-
ak.hu) kereshetõvé vált közel
2000 épület – magánházak, bér-
házak és közintézmények egy-
aránt.

LL..  ÁÁ..

Holokauszt Emlékév Közösségi program

Csillagos házak
Postánkból Önzetlen segítség

Emberségbõl jeles

Közösség lámpásai Folytatják a szemléletformálást

Tovább világítanak

Képünk illusztráció
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A holokausztot átélt emberek
nem szívesen beszélnek életük
borzalmas idõszakáról. Hamaro-
san csak a történelemkönyvek,
levéltárak dokumentumai és fil-
mek idézhetik fel a szörnyûségek
emlékét.

A holokauszt áldozatainak 70.
évfordulója alkalmából dr.
Schweitzer József országos nyu-
galmazott fõrabbi fogadta a kerü-
leti média képviselõit.

Az Országos Fõrabbi Hivatal-
ban látogattuk meg az idõs pro-
fesszort, aki az országhatáron túl
nõtt, békére törekvõ bölcsességé-
nek elismertsége és számos ki-
tüntetése mellett kerületünk
díszpolgára 2006-tól. Emlékei-
rõl, gondolatairól, a világlátásá-
ról kérdeztük. Schweitzer pro-
fesszor 91 év élettapasztalatával
látja századunk problémáit. Az
internet, a kül- és belföldi sajtó
adja hírül az állásfoglalásait.

Sokszor megnyilatkozta, hogy
a százezrek szenvedésteli életét és
kínhalálát megbocsátani és elfe-
lejteni nem lehet, de nem szabad
azokra az emberekre haragudni,
akik ezekben ártatlanok. Elfogad-
hatatlan minden olyan érvelés,

amely a hazai zsidóság XX. szá-
zad elsõ felében bekövetkezett
tragédiájáért viselt felelõsség dol-
gában nem fogalmaz egyértelmû-
en. A zsidó egyházi döntéseket
úgy kell meghozni, hogy azt a Tó-
ra szellemében egyenes gerinccel
vállalhassuk mártírjaink emléke,
hittestvéreink és a zsidó történe-
lem elõtt. A Holokauszt Emlékév
méltósága is ezt kívánja.

– Az 1945 után születettek el-
képzelni sem tudják azoknak a
gyerekeknek és fiataloknak vagy
idõseknek a helyzetét, akik a vi-
lágháború és fõként a zsidótörvé-
nyek korlátai között éltek. Mi-
lyen kilátásai voltak az ifjú
Schweitzer Józsefnek?

– 1940-ben, amikor érettségiz-
tem, már érvényben volt a nume-
rus clausus. E törvény alapján a
„magyarországi nemzetiségek és
népfajok” tagjai csak a formáli-
san kimutatható számarányuk-
nak megfelelõ mértékben vehet-
tek részt a felsõoktatásban.

Az 1920–30-as évektõl a zsi-
dók jogi, gazdasági és társadalmi
mozgásterét egyre jobban leszû-
kítették. 1933-ban kitiltották
õket a közszférából, eltiltották a

jogászi, orvosi és mezõgazdasá-
gi pályától, majd 1935-ben a
nürnbergi törvények meg-
fosztották õket állampol-
gárságuktól és megtil-
tották a nem zsidók-
kal való házassá-
gukat.

A gettók
felállítása, a
zsidók jogi és
emberi
diszkrimináci-
ója, gazdasági
szerepük teljes meg-
szüntetése mellett iparsze-
rû és tervszerû megsem-
misítésükre törekedett a
náci hatalom.

Tudtuk, hogy egyetemekre,
intellektuális pályákra nem me-
hetünk. Látványosakat nem szó-
rakozhattunk. Többnyire szomo-
rú volt az életünk, de néhány vic-
ces esemény, mint a hatodik osz-
tályos táncos teadélután, a mai
napig megmosolyogtató dalba
foglalt élményem: ...kedves bará-
tom, de jó hogy látom... Sajnos az
osztálytársaim nagy része meg-
halt a német megszállás alatt.
Akik megmaradtak, közülük is

páran sokáig nem mertek meg-
szólítani egy rabbit. Végül az ifjú-
kori barátság erõs köteléke Pécs
néptelen kis utcáján felvállalta az
iskolapadban kezdõdött közvet-
len párbeszédünk folytatását.

– Ismert irodalmi munkássága
felöleli a magyarországi zsidó hit-
község történelmének, a zsidó te-
ológiának és a zsidó Szentírás-tu-
dománynak a területeit. Milyen
munkával telnek a nyugdíjas
napjai?

– Magas korom miatt kevesebb
idõt töltök az irodámban írással

és a hitközség veze-
tésébe se szere-

tek beleavatkozni. Viszont nagy
jelentõségét érzem az emlékek
megõrzésének. Összejövetele-
ken, rendezvényeken a szép és
igazért élõ emberek lelkét egye-
nes beszéddel tovább erõsíthe-
tem.

Nagyszüleim és apám példa-
mutatásával, a „papi ház” gyerek-
kori élményei alapján lettem rab-
bi. Nem feledhetem azt az idõt,
amikor nehéz volt zsidónak len-
ni, és még nehezebb rabbinak!

LLEENNDDVVAAII

Prof. dr. Schweitzer József Századunk problémája 91 év tapasztalatával

Érzelmek és emlékek
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Bírni fogod magad!
– tavaszi megújulással
Szabaduljunk meg a felesleges téli kalóriáktól!
A Visegrádi utcában 
a kerületi Curves klubban 
a hölgyek már vidáman égetik 
a kalóriákat, erõsítik 
az izmaikat és teljes erõ-
bevetéssel védik egészségüket. 
Õk már tapasztalatból tudják,
hogy 30 perc alatt 
akár 500 kalóriától is meg lehet
szabadulni egy vidám 
és biztonságos edzés során. 
Önt mi érdekli? Fogyás, erõsítés és alak-
formálás vagy  egészségének megõrzése? Személyes konzultációkkal
segítünk izgalmas célok kitûzésében és azok elérésében.
LLeeeennddõõ  kklluubbttaaggjjaaiinnkk    mmoosstt  5500%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell  ccssaattllaakkoozzhhaattnnaakk..

www.curves-magyarorszag.hu

HHíívvjjaa  aa  223399--66445577  vvaaggyy  aa  ++3366  ((3300))  776688--00114477  sszzáámmoott
ééss  eeggyyeezztteesssseenn  iiddõõppoonnttoott  eeggyy  iinnggyyeenneess  ffiittttssééggii  áállllaappoottffeellmméérrééssrree!!

Szupermaratonista, hosszútávúszó és ke-
rékpárversenyzõ. Édesapja halála után úgy
döntött, hogy ápolja hagyományát, ezért
minden télen õ is átússza a jeges Dunát. If-
jabb Schirilla György április 4-én, édesap-
ja halálának 15. évfordulója alkalmából ez-
úttal a Margitszigeten csobbant a folyóba.

A nemzet rozmárja futással melegített
be, majd rutinosan belemerült vízbe.
Rendõrcsónak és a Budapesti Evezõs Egye-
sület kielboatjai kíséretében érkezett a rak-
partra, ahol jelentõs számú érdeklõdõ vár-
ta. Dr. Tóth József polgármester gratulált
a vállalkozás sikeres végrehajtásához és
egy, az úszásra emlékezõ serleget adott át
részére. Ifjabb Schirilla György hosszan be-
szélt kerületi kötõdésérõl, édesapja, a Va-

sas SC örökös bajnoka életének utolsó 10
évét a Pannónia utca 91. számú házban töl-
tötte. A szurkolók tapsát követõen Váczi
Mihály Még nem elég címû versének elsza-
valásával köszönte meg a szervezõk mun-
káját. 

– Négy kiadást megért könyve máig nép-
szerû. Változz meg szeretetbõl címû köte-
tében körüljárja, mit kell tennünk, hogy
boldogok és egészségesek legyünk. Mit
üzen a városrész olvasóinak? – kérdeztük
Schirillát.

– Csak azok a dolgok sikerülnek az éle-
tünkben, amikben hiszünk, és amit szere-
tünk. A kedvenc bölcsességem így hang-
zik: imádkozz úgy, mintha minden Istenen
múlna, de cselekedj úgy, mintha minden

rajtad múlna – mondta Schirilla György.
Meggyõzõdése, hogy lélekbõl kell élni,
gondolkodni, cselekedni, mert a boldogság
megszületésének útja: a szív, az agy és a
kéz. Csak az mûködik, amiben hiszünk.
Ahogy állandó szlogenjében hirdeti: aki
elhagyja magát, azt mások is elhagyják, de
az ellenkezõje is igaz: aki törõdik mások-
kal, azzal mások is törõdnek.

Az érdeklõdõk ezen a napon nemcsak
megcsodálhatták Schirilla György életstí-
lusát, hanem mindemellett ugrálóvár,
trambulin, népi játékok, lufit hajtogató bo-
hóc várta a kerületieket a Carl Lutz rak-
part Dráva utcai lejárójánál.

((BB))

Ifj. Schirilla György Aki törõdik másokkal, azzal mások is törõdnek

Édesapja emlékére úszott

A szupermaratonista, hosszútávúszó és kerékpárversenyzõ rendõrcsónak és a
Budapesti Evezõs Egyesület kielboatjai kíséretében érkezett a rakpartra

A jelentõs számú érdeklõdõt ugrálóvár, trambulin, népi játékok, lufit hajtoga-
tó bohóc is szórakoztatta

Dr. Tóth József polgármester gratu-
lált a vállalkozás sikeres végrehajtá-
sához és egy, az úszásra emlékezõ
serleget adott át

Véradás A Magyar Vöröskereszt nyilvános véradást szer-
vez április 17-én 12–18 óráig a Duna Plazában (Váci út 178.). Ha ön
egészséges, elmúlt 18 éves és még nem töltötte be 60 életévét, vegyen
részt a véradáson! Fontos: Hozza magával személyi igazolványát, lak-
címkártyáját és tajkártyáját. Segítségét elõre is köszönjük beteg em-
bertársaink nevében!
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Özönlött a közönség 1980 ta-
vaszán a Vasas–Honvéd, Új-

pest–FTC (4-1) kettõs rangadó-
ra, és a rengeteg ember már a má-
sodik percben elégedetten kons-
tatálta: érdemes volt kimennie a
Népstadionba. Várady Béla indí-
totta a kivételesen a bal szélen fel-
tûnõ Müller Sándort, aki az alap-
vonal közelébõl visszaemelt a ti-
zenhatosra, ahonnan Birinyi Ist-
ván a levegõbõl, kapásból, elemi
erõvel a léc alá küldte a labdát.
Ragyogó akció és lélegzetelállító
lövés volt, bár Mészöly Kálmán,
az angyalföldiek edzõje utóbb fa-
nyarul jegyezte meg: „Játékosa-
imnak túl sokáig tetszett Birinyi
gólja…”

A tréner ezzel arra utalt, hogy
tíz perccel késõbb már a Honvéd
vezetett. Elõbb Bodonyi Béla,
Dajka László és Nagy Antal kom-
binációja, majd Bodonyi kiugrá-
sa lepte meg a Fáy utcai védõket,
az eredményjelzõ táblák kezelõje
meg azon kezdett gondolkodni:
fizetésemelést kér, mert nagyon
megszaporodott a munka… S a
macera nem akart szûnni a foly-
tatásban sem: hamarosan Várady
szögletrúgását Gujdár Sándor, a
kispestiek kapusa elnézte, Izsó
Ignác pedig jókor volt jó helyen,
majd – nem sokkal az egyenlítõ
fejes után – Várady a jobb olda-
lon „kalandozott”, és átadását
Izsó a jobb sarokba passzolta. A
meccs elõtt sírtak-ríttak a Fáy ut-
cában, hogy Kiss László sérült, er-
re a szünetig három gólt ért el a
klasszis támadóinak egyikét nél-
külözõ piros-kék csapat… Izsóról
a mérkõzés másnapján ez a mél-
tatás jelent meg: „Ismét bizonyí-
totta, hogy a leginkább gólérzé-
keny csatárok közé tartozik.
Ezenkívül látványosan cselezett,
alig tudták elvenni tõle a labdát.”
Hasonlóan kedvezõ kritikát ka-
pott Müller: „Vérbeli karmestere
volt csapatának, nagyszerûen ját-
szott, sok labdát szerzett, kitûnõ
indításai voltak, az elsõ gól elõtt
pedig kivételes megoldást válasz-
tott.”

Mégsem nyertek a piros-ké-
kek. A második félidõ elején
ugyanis Nagy tizenhét méteres,
bal sarkos lövéssel fejezte be a
szünetet követõ elsõ akciót, és 3-
3 után hiába támadott újra és új-
ra az angyalföldi együttes, az állás
már nem változott. Noha a Nép-
sport fõcímében az állt: „A Vasas
most jobb volt”, a fölényért nem
adtak többet egy pontnál. Még

Tichy Lajos, a Honvéd szakveze-
tõje is úgy vélekedett: „Örülnünk
kellett a döntetlennek.”

Nem úgy, mint egy évvel ké-
sõbb. Nyolcvanegy tavaszán
szintén 3-3-mal zárult a két
együttes derbije – de hogyan! A
Honvéd – Esterházy Márton
duplájával és Bodonyi góljával –
már 3-0-ra vezetett, ám Kiss (ak-
kor nem volt sérült) szintén „ket-
tõzött”, aztán Komjáti András át-
emelte a labdát Nagy fölött, és a
levegõbõl a hálóba zúdította.
Alakításával ugyanolyan ámula-
tot keltett, mint Birinyi a káprá-

zatos kapáslövéssel. Szép idõk
jártak. Hullottak, csapódtak, vá-
gódtak a gyönyörûnél gyönyö-
rûbb gólok…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Táblás láz

Vasas–Honvéd 3-3 (3-2)
Népstadion, 60 000 nézõ. Jv.: Bártfai.
Vasas: Mészáros – Török, Híres, Hegedûs
(Szebegyinszky, 46.), Rácz – Birinyi, Komjáti,
Müller, Zombori – Izsó, Várady.
Honvéd: Gujdár – Paróczai, Lukács, Garaba, Varga
– Pál, Nagy, Gyimesi (Esterházy, 80.) – Bodonyi,
Dajka, Kozma (Weimper, 56.).
Gól: Birinyi (2.), Nagy (6. és 46.), Bodonyi (12.),
Izsó (27. és 39.).

Angyalföldi
pálmafák

Részvételi rekordot döntött ápri-
lis 13-án a 29. Vivicittá városvé-
dõ futás. Összesen 20 750 ne-
vezést regisztrált az eseményt
rendezõ Budapest Sportiroda.
A Vivicittá futóverseny 1984-
ben olasz kezdeményezésre in-
dult, a mozgalomhoz hamarosan
olyan metropoliszok is csatlakoz-
tak, mint New York, Lisszabon,
Brüsszel, Barcelona – és 1986-
ban Budapest is.

A Vivicittá jelentése: éljen a
város, szeresd a várost! Idén ha-
zánkban igencsak sokan maguké-
nak érezték a buzdító szlogent,
hiszen a szervezõk közlése szerint
Magyarország 770 településérõl
neveztek futók az eseményre és
57 ország képviseletében több

mint ezer külföldi is jelentkezett.
Egészen távoli vidékekrõl is ér-
keztek futók, többek között Azer-
bajdzsánból, Bolíviából, Pakisz-
tánból, Vietnámból és Venezue-
lából.

Az útvonal bõvelkedett látni-
valókból, és nem mellesleg kerü-
letünket is jócskán érintette, kez-
detben az Árpád hídon Budára
futottak a résztvevõk, Pestre a
Lánchídon keresztül értek, így a
futók mindkét oldalról gyönyör-
ködhettek a dunai panorámában,
mire befutottak a margitszigeti
célba. A sportolók frissítésére
nem kevesebb, mint 500 kg ba-
nánt, 35 kg szõlõcukrot, 3000 li-
ter iso italt és 6500 liter vizet osz-
tott szét a Budapest Sportiroda.

A Képes Sport címlapján a kétgólos Izsó Ignác. A földön
Garaba Imre

Vivicittá Éljen a város, szeresd a várost!

Tavasz futócipõben

A WWiinngg  TTssuunn kung-fu
tradicionális kínai harc-
mûvészet, mely napjaink
egyik leghatékonyabb ön-
védelmi rendszere. Ko-
moly harci értéke tudo-
mányos tervezésen alap-
szik, az emberi anatómiát
és fizikát véve alapul, reá-
lis esélyt adva a gyengéb-
beknek is az önvédelem-
re. Nem igényel különösebb testi erõt vagy hajlékonyságot, miáltal
könnyen tanulható és alkalmazható. Szellemi és erkölcsi hátteret
biztosít, fejleszti a mozgáskoordinációt, önfegyelemre, egymás irán-
ti tiszteletre nevel. Hazánkban Si-Fu Máday Norbert, 9. nagymeste-
ri fokozatú kelet-európai fõinstruktor vezetésével 28 éve mûködõ
MMaaggyyaarr  LLeeuunngg  TTiinngg  WWiinngg  TTssuunn  EEggyyeessüülleett garanciát vállal tanítási
programjáért. Egyesületünk tizenkét budapesti iskolája a fõváros
egész területét lefedi. Tanítványaink között az 5-tõl 75 évesig min-
den korosztály fellelhetõ.
BBeemmuuttaattóó  ééss  ttaaggffeellvvéétteell::  2014. április 23. (szerda) 18.30-tól

Budapest XIII., Dózsa György út 136.
(Ének-zenei Ált. Iskola)

TTrréénniinnggeekk:: szerda 18.30-tól, péntek 18.00-tól 
Az elsõ tréning díjtalan!

KKaappccssoollaatt:: Szabó Csaba, 5. mesterfokozat, 06 (20) 972-2298,
szabo.csaba@wingtsun.hu, www.wingtsunbudapest.hu



Kedves Gyerekek! A képrejtvény megfejtését áp-
rilis 24-ig várjuk, elérhetõségeinket az impresz-
szumban találjátok. Értékes nyereményeket sor-
solunk ki. Elõzõ megfejtésünk: húsvét. Nyerte-
sünk: Kormos Attila. Gratulálunk!
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KERESD
AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

Rock-tár a Hírességek Csarnokában
Buchwarth László és barátai country-estje április 20.
Hundows zenekar április 27.
Shadows Magic Tribute zenekar május 10.
Önként és dalolva zenekar május 11.
Odeion zenekar május 17.
Bacskay Zoltán május 18.
Drop Swing Band május 24.
RockMúzeum Band május 31.

Helyszín: XIII., Kárpát u. 23.

Találd ki!

Tehetségkutató Sikeres táncospár

Szárnyaló Vadrózsák
Továbbra is sikeresen veszi az akadályokat az Angyalföldi Vadrózsa és
Vadvirág Táncegyüttes két mûvészeti vezetõje, Kaszai Lili és Fundák
Kristóf, akik sikeresen szerepeltek a Fölszállott a páva népi tehetség-
kutató vetélkedõ középdöntõjében. A táncospár somogyi táncok elõ-
adásával érdemelte ki a maximális pontszámot a zsûritõl, így közösen
izgulhatunk értük az április 19-ei döntõben.

Lili és Kristóf évek óta lelkesen vesznek részt a kerület táncpedagó-
giai munkájában. A fiatal oktatók több iskolában is tanítják a népi kul-
túra értékeit. A Vadrózsa Táncegyüttesben mûvészeti vezetõ kollégá-
ikkal együtt a legkisebb, 3–4 éves korosztálytól kezdve az utánpótlás
csoportokon át a felnõtt együttesig foglalkoznak a táncosokkal. Okta-
tói munkásságuk mellett korábban az egyik legkomolyabb szakmai
szólótáncosi díjat is elnyerték (Aranygyöngy, Aranysarkantyú).

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307,

E-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont

Elõadó-mûvészek Országos 
Baráti Körének és a Vers- és Prózaírók 
Baráti Körének találkozója
április 17., csütörtök 10.00–15.00
Gyalogtúra a Budai-hegységbe 
(10 km)
április 20., húsvét vasárnap 9.00
A túra útvonala könnyû, változatos, nagyon
látványos, sok pihenõvel közbeiktatva. 
Csak tartós esõ esetén marad el. 
Találkozó a Széll Kálmán téri metróállomás
kijáratánál. Elõre jelentkezést kérünk!
Vezeti: Romcsek Kálmán, 
+36 (70) 277-1037
Locsoló bál a Te+Én táncest keretében.
április 20., vasárnap 17.00–22.00
Belépõdíj: 1000 Ft
Elõadás (ERE) április 25., péntek 19.00
Márai Sándorra emlékezünk, aki 25 éve halt
meg. Elõadó: Baranyai Vera.

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig
FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára

Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly,
fszek1308@fszek.hu

hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, szombat: 13–18 óráig

Programajánló:
Mit kell tudnunk a jelenlegi nyugdíjrendszerrõl, 

a nyugdíjba vonulás feltételeirõl, valamint hogyan
fokozhatjuk biztonságunkat? (elõadás) április 24.

(csütörtök) – 15 óra
Kiállítás a Modell Divatiskola (1133 Vág u. 12–14.) 
diákjainak munkáiból. Megtekinthetõ: április 15–30-ig

Könyvajánló:
Joanna Bator: Homokfelhõ (Magvetõ, 2014)
Lee Child: Nincs visszaút (General Press, 2013)
Leena Lehtolainen: Egyszer úgyis meg kell halni (Animus,
2014)
Bill Price: A történelem legfontosabb döntései (Kossuth, 2014)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.
www.virágpiac.hu

Telefon: 320-2635

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására

minden vasárnap 8.30–13 óráig
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TA-
PÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁ-
ZÁST, PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST,
VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉ-
ZÉST, VILLANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁT, AJTÓ-, ABLAKCSERÉT, -JAVÍTÁST
VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS.
TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, küszöbkészítést,
ajtó-, ablakjavítást, mázolást, pántok, zsanérok cse-
réjét. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László.
Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20
ÉVE vállalom igényesen, becsületesen fa és mû-
anyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárak
cseréjét, festését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁ-
VAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.:
06-70-550-0269

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-
948-8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása legol-
csóbban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidõ. Tel.:
06-30-368-1354

LAKÁSFELÚJÍTÁS! Festés 300 Ft/nm-tõl fóliatakarás-
sal, parkettacsiszolás 1300 Ft/nm-tõl, nyílászárók
mázolása, kapuk, kerítések, széldeszkák restaurálása.
Tel.: 06-20-945-5473

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása!
Csempeburkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés!
Anyagbeszerzéssel, garanciával! Teljes lakásfelújítás!
Tel.: 06-20-961-6153, www.burkologuru.hu

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, re-
ferenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi
út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345, 
www. festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása
is. Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-
568-6255 Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyve-
ket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16.
Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19,
p: zárva

VESZEK KÉSZPÉNZÉRT! Almási Katalin vásárol búto-
rokat, tálalószekrényt, festményeket, órákat, dísztár-
gyakat, porcelánokat, csillárt, szobrokat, könyveket,
írógépet, bizsukat, borostyánt, hagyatékot. Díjtalan
kiszállással! Tel.: 06-30-308-9148

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

ELADÓ 40 nm-es, utcai bejáratú üzlethelyiség a Viseg-
rádi u.-ban, a Lehel piacnál. Tel.: 06-30-405-6249

LAKÁSSZÖVETKEZET bérbe ad helyiségeket iroda, rak-
tár és üzlet céljára. Érdeklõdni lehet a 320-3264-es
telefonszámon

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az
alábbi helyiségeket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7
nm-es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyi-
tott, amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás
célú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es
bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottak-
hoz házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati
háttér biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtech-
nikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51.
fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló
masszázsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i ma-
gánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.:
06-20-289-4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt,
megbecsült fogorvosai (dr. Balogh István: 801-2848,
dr. Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Szõts Edit:
06-20-310-8964) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91. alatt
modern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogászati
tevékenységüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

IDÕSOTTHONI elhelyezéseket kínálunk Budapesten és
környékén, számos színvonalas szolgáltatással, eset-
leges ingatlanbeszámítással. Tel.: 06-30-330-7784

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

GYAKORLATORIENTÁLT ANGOL ADÓZÁSI SZAK-
NYELV oktatását vállalja diplomás szakember szint, il-
letve egyeztetett igényeknek megfelelõen. Tel.: 06-
20-328-2019

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel
vásárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, ké-
peket díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-
978-1974

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat KN. Kft. vil-
lanyszerelõi végzettséggel, azonnali belépéssel, 1 fõ
karbantartót keres. Az önéletrajzokat a végzettsé-
get igazoló okirat másolatával kérjük a munkaugy@
euszolg13.hu email címre kérjük küldeni, vagy szemé-
lyesen leadni a XIII., Szegedi út 17. szám alatt a mû-
szaki osztályon. A munkakör betöltéséhez erkölcsi bi-
zonyítvány szükséges.

A XIII. Ker. ILCO Egyesület vastag- és vékonybél
rákkal mûtöttek tagjai kérik, hogy szja adója 1%-ával
támogassa egyesületünket! Adószámunk: 1811809-
1-41

VALAKI PÉNZT ADNA a felesleges dolgaidért! Bérleti
díj van, jutalék, levonás nincs. Bérelj árusítóhelyet,
hozd be a cuccaidat, árazd be õket, az értékesítést mi
végezzük el helyetted! Neked nem is kell itt lenned!
Garmada Önkiszolgáló Bolhapiac Áruház. XIII., Hun u.
4/B. Tel.: 06-30-751-3626, www.garmada.net

ELADÓ csináltatott, igényes GYEREKÁGY. Megkímélt,
nagyon masszív, alig használt, újszerû állapotban el-
adó egy gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasságban ál-
lítható, kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehetõ
ráccsal +  kókuszmatraccal. Tel.: 06-20-926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 6000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

1%

ÁLLÁS

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2014. MÁJUS 2-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2014. ÁPRILIS 22.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉR-
CI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,
140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.
Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-
251-7709.

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
Törtarany, fazonarany: 6 000–10 000 Ft. Tört-
ezüst, fazonezüst: 150–300 Ft. MI FIZETÜNK
A LEGTÖBBET! A Zsazsa Galéria készpénzért vá-
sárol! Áraink a vásárlás legkisebb összegét je-
lentik! Antik bútorok, festmények, ezüsttár-
gyak, herendi porcelán, karóra, zsebóra, fali-
óra (és értékesebb hagyaték) felvásárlása.
Kérem, jöjjön el hozzánk! Zsazsa Galéria, XIII.,
Hollán E. u. 4. Tel.: 350-4308, e-mail:
zsazsagaleria@gmail.com. Tekintse meg hon-
lapunkat: www. zsazsagaleria.hu

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás
magántanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a
II. kerületben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail:
nemetneked@ gmail.com. Tel.: 06-30-409-
5492

A DIGI
TV-n a
30-as

programhelyre, az S26-os csator-
nára kerül a digitális kábelrendsze-
ren, az analógon pedig a C5-ös csa-
tornán (a Minimax és a Hálózat TV
között).

A UPC digitális kábelrendszerén az
509-es csatornán fogható a TV13
mûsora.

TÁRSASHÁZAK teljes körû képviseletét vállaljuk
központi helyen lévõ irodánkban. Kedvezõ díja-
zás, AZ ELSÕ 2 HÓNAP KÉPVISELET INGYENES.
Tel.: 06-30-407-4254



Hétvári Andrea meseköny-
ve tiszta szívvel, meghitt sze-
retettel íródott. Ezért tudja a
kicsik szívét megérinteni, át-
járni és belõle a sugárzó érté-
ket kibontani. A költõ-me-
seíró alkotásainak felhasz-
nálásával, valamint a nép- és
klasszikus zene segítségével
egy Meseprogramot is létre-
hozott, melynek célja a gyer-
mekkori mûvészeti és érzel-
mi, valamint anyanyelvi ne-
velés elõsegítése. Az irodal-
mi elõadás abból a törekvés-
bõl született, hogy a most fel-
cseperedõ nemzedék feltöl-
tekezhessen jóval és széppel.
Egymás tisztelete, segítése, a
szeretetteljes elfogadás, a
megbocsátás, a humanitás, a
természet szeretete és tiszte-
lete soha el nem évülõ érté-
kek. Napjaink meséi vagy a
gyermekek számára készült
médiatermékek egy része
azonban kevésbé tartja szem
elõtt ezeket a tulajdonságokat. Erõsebbnek bizonyul a divat és a felgyorsuló világ sod-
rása, dübörgése. A Meseszép Délelõttök címû program fõ alkotóeleme az értékekre
nevelõ történet, a léleksimogató, szívet melengetõ muzsika és az ezekhez társuló bé-
kés légkör. Hétvári Andrea Csiperi és Susulyka mesesorozatából készült zenés vetítés
a szerzõ elõadásában a kisebbeknek és a nagyobbaknak is felejthetetlen élményt nyújt.
Bõvebb információ: www.hetvariandrea.hu, www.meseprogram.hu.
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

IIggéénnyyeess  bbaabbaa--  ééss  ggyyeerreekkrruucciikk  aaddááss--vvéétteellee..
GGaarraannttáálltt  ppaaddlláásshhaanngguullaatt,,  kkeeddvveess  kkiisszzoollggáállááss

ééss  nnaappoonnttaa  bbõõvvüüllõõ  áárruukkéésszzlleett..
ÉÉrrddeemmeess  bbeennéézznnii,,  mmeeggéérrii  vváállooggaattnnii..  VVáárruunnkk  ::))

CCíímm::  BBpp..  IIIIII..  NNaaggyysszzoommbbaatt  uu..  1144..
((BBééccssii  úútt  ssaarrookk  ––  3300  mméétteerr))

NNyyiittvvaa::  HH--PP--1100..0000--1188..0000
EEmmaaiill::  ccssuuttkkaabbaabbaabbiizzii  @@ggmmaaiill..ccoomm

FFaacceebbooookk::  CCssuuttkkaa  bbaabbaabbiizzii
TTeelleeffoonn::  0066  ((11))  336688--44774444

A Reitter Ferenc utca és a Futár utca
sarkán található hangulatos

üzletünkben személyes válogatás
alapján több mint 20 féle minõségi

folyóbort kínálunk az ország 
történelmi borvidékeirõl.

Nyitva tartás: hétfõ: 12–19, 
kedd–péntek: 11–19, szombat: 9–19

www.borhalo.com/angyalfold
1131 Budapest, Reitter F. u. 116.
06 (30) 841-1960 Kozma Róbert

Minõségi folyóbor-kereskedés
Angyalföldön

NÁLUNK MÁS A MÉRTÉK

A Lélek tánca
Stresszoldó, önismereti

mozgómeditáció
Két óra utazás

a belsõ világodban!
Minden páros héten 

szerdán 18–20 óra között 
a MagNet Közösségi Házban

(VI. ker., Andrássy út 98.)
Vezeti: Izsó Péter
Tel.: 06-20-432-6704

E-mail: aienspiritual@gmail.com
Részletes információ a www.

sorselemzes-lelekgyogyaszat.hu/
önfejlesztõ gyakorlatok

április 4-tõl
SSttúúddiióónnkk  eelliinnddííttjjaa    „„kkeezzddõõ””  sszziinnttûû

ccssooppoorrttooss  ffooggllaallkkoozzáássaaiitt,,
ppéénntteekkeennkkéénntt  1199..0000––2200..0000--iigg..

AA  ttáánnccookk  tteecchhnniikkaaii  ttuuddáássáánnaakk
eellssaajjááttííttáássaa  mmeelllleetttt  aa  vviilláággttáánncc

pprrooggrraamm  kkeerreettéébbeenn  ttaannííttootttt
kkoorreeooggrrááffiiáákk  sszzéélleess  ppaalleettttáájjáávvaall

mmiinnddeenn  éérrddeekkllõõddõõtt  
sszzeerreetteetttteell  vváárruunnkk!!

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  aa  hheellyysszzíínneenn  
((XXIIIIII..,,  VVáágg  uu..1199..)) 1166  óórraa  uuttáánn,,

vvaaggyy  aa  vveezzeettõõ  ookkttaattóó  
CCssiisszzáárr  FFeerreennccnnééll::  

++3366  ((2200))  449922--66991155
HHaavvii  bbéérrlleett::  ttáárrggyyhhóórraa  éérrvvéénnyyeess

RRéésszzvvéétteellii  ddííjj::  66 550000  FFtt//44  aallkkaalloomm

Bécsi keringõ
Argentin tangó

Angol keringõ

Tangó

Quickstep

Slowfox

Cha cha cha
Bachata

Salsa

Jive
Samba Rumba

Swing
Rocky

Merenge

ajándék
a második
lencse!

Nem kell
hozzá
szerencse,

Ha komplett
szemüveget
vásárol.

Westend Optika Plus (metró szinten); Telefon: 238-7164
XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos 

Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes.

Hétvári Andrea Meseszép Délelõttök ovisoknak

Zenés mesevetítés
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  MMeessee  hhaabbbbaall  mmeesseemmoonnddóó  vveerrsseennyy..  NNyyeerrtteessüünnkk::  NNaassiinnsszzkkyy  DDeezzssõõ..
AAkkttuuáálliiss  ffeellaaddvváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  mmeeggeemmlléékkeezzééss  ccíímméétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  áápprriilliiss  2244..  AA  hheellyyeess
mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  éérrttéékkeess  kköönnyyvveekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Gubás Gabi Biomese koncert

Életmódnap

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Május 10-én 15. alkalommal rendezi meg a KULT13 Divízió a család minden tagja számára érdekes egész-
ségpraktikákat felvonultató ingyenes Életmódnapját. A Radnóti Miklós Mûvelõdési Központ kertje ez al-
kalommal benépesül az egészséges életmódot szolgáló bio- és reformtermékekkel, egészségügyi szolgáltatá-
sokkal, tanácsadásokkal, színpadi programokkal, játékokkal, sportolási lehetõséggel. Családi hétpróba és a
frissítõ mozgás, valamint a közös játék után biobüfé és teaház várja egészséges finomságokkal a rendezvény-
re kilátogató vendégeket. A legapróbbak ökojátszóház, kézmûves foglalkozás és bábelõadás segítségével, já-
tékosan ismerkedhetnek a fenntartható életmód érdekében végezhetõ teendõkkel. A színpadon látható
lesz még divatbemutató újra hasznosított anyagokból, interaktív táncprodukciók és végül Gubás Gabi szín-
mûvésznõ Teljes kiõrlésû biomese koncertje zárja az elõadások sorát.

A József Attila Mûvészeti Napok záróeseményeként kerületünkben
Beck András József Attila szobránál rendezték meg a Költészet napi
ünnepséget április 11-én. A halhatatlan költõ 109. születésnapján
Lukács Dániel, a 2014. évi József Attila versmondó verseny elõ díjasa
szavalta el a költõ Dunánál címû versét, majd Tverdota Gyögy, a József
Attila Társaság elnöke emlékezett meg emberi és mûvészi nagyságáról.
Végezetül a részt vevõ polgárok, helyi képviselõk, tisztségviselõk ko-
szorúkat és virágokat helyeztek el a költõ szobránál. 

József Attila Mûvészeti Napok Koszorúzás

Költészet napja


